

సమస్యల పరిష్కారమే గ్రామదర్శి ధ్యేయం

ఎంపిపి సుకల రమణమ్మ

సర్వీసట్టు: సమస్యల పరిష్కారమే గ్రామదర్శి ధ్యేయమని సర్వీసట్టు ఎంపిపి సుకల రమణమ్మ అన్నారు. గురువారం ఒవల్ పురం గ్రామంలో గ్రామ దర్శిని కార్యక్రమం జరిగింది. ముందుగా గ్రామంలో ఎంపిపి అధికారుల బృందంతో కలిసి అంగన్వాడీ కేంద్రం, రేషన్ దుకాణాలు, పాఠశాలను సందర్శించారు. పాఠశాల మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఆనంతరం గ్రామంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పరిశీలించి సంతృప్తి చెందారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన గ్రామదర్శిలో ఎంపిపి మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేస్తుందన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అందరూ సహకరించాలన్నారు. ఏమైనా అవసరాలను, సమస్యలను గ్రామదర్శిని దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తామన్నారు. గ్రామదర్శిలో పాల్గొన్న



ఎవిస్సీ ఆర్ఎఫ్హెచ్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలకు పోలీసులకు అందరూ సహకరించాలన్నారు. అసాఫెట్ కార్యక్రమాలకు ఎవరూ సహకరించవద్దని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ జయమాధవి, ఎంఐఓ సాయిశైలజ, ఏఓ రుషాన్, రూరల్ ఎన్సెంట్రీ టీ.శ్రీనివాస్, వివిధ శాఖల అధికారులు, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు సుకల అప్పలనాయుడు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వాయుగుండంగా మారిన అల్లపీడనం

విశాఖపట్నం: ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం బలపడి వాయుగుండంగా మారింది. ప్రస్తుతం ఇది మచిలీపట్నానికి 1350 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమై ఉందని భారత వాతావరణ విభాగం గురువారం తెలియజేసింది. ఇది క్రమంగా బలపడి రాగల 24 గంటల్లో తుపానుగా మారే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. దీని ప్రభావంతో కోస్తాంధ్ర

అంతటా శ్రీకాకుళం నుంచి నెల్లూరు వరకూ ఒక మోస్తరు నుంచి భారీవర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ విభాగం తెలియజేసింది. ఇప్పటికే కోస్తాంధ్రలోని కొన్నిచోట్ల ఆకాశం మేఘవృతంగా మారింది. తీరం వెంబడి ఉడుగుగాలులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయి. వాయుగుండం మత్స్యకారులవారు చేపల వెటకు వెళ్లవద్దని ఐఎండీ హెచ్చరికలు జారీచేసింది.

కలెక్టర్ను సన్మానించిన కాంటాక్ట్ ఉద్యోగులు



విజయనగరం: జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గురువారం ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు జిల్లా కలెక్టర్ను గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అప్పట్లో సోర్సింగ్ ద్వారా నియమించిన వారిని

కాంటాక్ట్ ఉద్యోగులుగా మార్చినందుకు, వారికి స్కేల్, 60 సంవత్సరాల వరకు ఉద్యోగబదలత కల్పించినందుకు కృతజ్ఞతగా ఈ సన్మానం జరిగింది.

రామనారాయణంలో సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి పూజలు



విజయనగరం : సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రం శ్రీమద్రాయణ ప్రాంగణం రామ నారాయణంలో ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు చాణక్య ఆధ్వర్యంలో వేదమంత్రాల సదుపాయాన్ని నాగదేవతకు, సుబ్రహ్మణ్య స్వామికి అర్చన, పంచామృతాభిషేకాలు గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

శ్రీ క్షేత్రంలో శ్రీనివాసునికి ప్రత్యేక పూజలు

విజయనగరం: ప్రముఖ భారతీయ తత్వ దర్శనకేంద్రం శ్రీ క్షేత్రంలో వేంకటేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు గావించారు. శ్రవణ నక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకుని అష్టలక్ష్మీ సమేత ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు అంపాళు లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, చామర్తి రమేష్ ఆచార్యుల ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రాల సదుపాయాన్ని వేంకటేశ్వర స్వామిని ముందుగా సన్మాని మేళాల సదుపాయం కన్నుల పండువగా ఊరేగించారు. ఆనంతరం అర్చన, పంచామృతాభిషేకాలు గావించారు. ఈ ఉత్సవంలో దేవాలయం ధర్మకర్త దుర్గా బాలాజీ,



ఈమాదేవి దంపతులు, నీరజ, ప్రకాష్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ పురస్కారంకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

మైనారిటీ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వహక సంచాలకులు వి.ఎస్.ఎస్.శాస్త్రి కంఠపాఠం : యూనివర్సిటీ గ్రాండ్ కమిషన్, న్యూ ఢిల్లీ వారు మైనారిటీ విద్యార్థుల నుండి 2018 - 19 సంవత్సరంనకు మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ పురస్కారం కొరకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మైనారిటీ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వహక సంచాలకులు వి.ఎస్.ఎస్.శాస్త్రి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ మేరకు యూనివర్సిటీ లో విధానభ్యసిస్తున్న ఎం.ఫిల్, పి.హెచ్.డి పుల్ డైమ్ మైనారిటీ వర్తములకు చెందిన ముస్లిం, క్రైస్తవులు, జైనులు, సిక్కులు, బౌద్ధులు అభ్యర్థులు అర్హులన్నారు. (యూ.జి.సి) వారి గుర్తింపు పొందిన

యూనివర్సిటీ/ ఇని స్ట్యూషన్, కళాశాలలో చదువుతున్న మైనారిటీ విద్యార్థులు అర్హులని అలాగే (సి.బి.ఎస్.ఈ/ యు.జి.సి/ ఎస్.ఈ.టి/ జే.ఆర్.ఎఫ్/ సి.ఎస్.ఐ.ఆర్ - ఎస్.ఈ.టి/జే.ఆర్.ఎఫ్.లో డిసెంబర్ 20 17 లో ఉత్తరువులైన వారు అర్హులన్నారు. ఆసక్తి గల డిసెంబర్ 31 వ తేదీ లోగా అభ్యర్థులు ఆన్లైన్ (http:// WWW. ugc. ac.in /ugeschemes) లో నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు . మరిన్ని వివరాలకు తమ కార్యాలయం 0891 2502271 నంబర్ కు సంప్ర దించవచ్చని అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే దృష్టికి విఎస్ఎస్ సమస్యలు

యలమంచిలి రూరల్: మున్సిపాలిటీ పరిధి పెదపల్లి వార్డులోని వన సరకణ సమితి(విఎస్ఎస్) సమస్యలను యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల రమేష్బాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లినట్లు మున్సిపాలిటీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు భద్రపు నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. వన సరకణ సమితి పరిధిలో ఉన్న తోటలు నిబంధనల ప్రకారం సరికేవేతకు అనుమతులు ఇప్పించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. దీని వల్ల విఎస్ఎస్ కి ఆదాయం సమకూరుతుందన్నారు.

50శాతం రాయితీపై పంపుసెట్లు

రోలుగుంట: వ్యవసాయశాఖ ఆధ్వర్యంలో తమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రైతులకు 50 శాతం రాయితీపై పంపుసెట్లు అందజేస్తామని మండల వ్యవసాయాధికారి పి.విజేత తెలిపారు. గురువారం ఆమె స్థానిక విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ ఆసక్తి కలిగిన రైతులు తమ కార్యాలయానికి వచ్చి సిబ్బందిని సంప్రదించి కావాల్సిన పంపుసెట్లు పొందాలని ఆమె కోరారు.

మరుగుదొడ్ల బిల్లులు స్వాహాపై విచారణ చేయాలి

నాతవరం: మండలంలోని పెదగొలుగొండపేటలో వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్డు నిర్మించకుండా బిల్లులు స్వాహా చేసిన వారిపై విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని టీడీపీ నాయకులు భద్రు సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. ఒకే మరుగుదొడ్డిపై రెండు బిల్లులు మార్కెటర్లని ఆరోపించారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో కొందరు వలసలు వెళ్లిన వారిని, పనులకు రాని వారి పేరు మీద డబ్బులు డ్రా చేశారన్నారు. ఇదే విషయమై ఈ నెల 3న కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు చెప్పారు. సామాజిక తనిఖీలో గ్రామానికి విచ్చేసిన డిఆర్ఐ దృష్టికి కూడా తీసుకువెళ్లమన్నారు.

వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో కాంటాక్ట్ ఉద్యోగాలు

విజయనగరం: జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో కాంటాక్ట్ ఉద్యోగాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నామని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఫిజి షియన్ కన్సల్టెంట్ మెడిసిన్, కన్సల్టెంట్ మెడిసిన్, కార్డియాలజిస్ట్, స్పెషలిస్ట్(అంకాలజిస్ట్ ఎంజీకెచ్ఎంజిస్ట్, సైకోలజిస్ట్ లజిస్టిడెటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్, స్టానర్స్, మల్టీరీహెబిలిటేషన్ వర్కర్, డెంటల్ హైజినిస్టు షాస్టులు వాన్ కమ్యూనిటీల్ డిస్జిస్ లో పూరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఒక ఏడాది కాంటాక్ట్ పద్ధతిపై భర్తీచేస్తున్నామని దరఖాస్తుదారులు జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం, విజయనగరం చిరునామాలో 22వ తేదీ సాయంత్రం 5 గా దరఖాస్తులు అందజేయాలని తెలిపారు.

'రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్లు' పుస్తకావిష్కరణ



విజయనగరం : రిజర్వ్ బ్యాంకు నూతనంగా శక్తికాంత దాస్ గవర్నర్ గా బాధ్యతలను చేపట్టిన సందర్భంగా పట్టణానికి చెందిన రచయిత సముద్రాల గురుప్రసాద్ రాసిన రిజర్వ్ బ్యాంక్ గవర్నర్లు అనే పుస్తకాన్ని విజయనగరం శాసనసభ్యురాలు మీసాల గీత ఆవిష్కరించారు. మనదేశంలో అణచి స్థానంలో పైనలు ఎప్పుడు వచ్చాయి, ఎంత మంది ఐఎన్ ఆఫీసరులు రిజర్వ్ బ్యాంకుకు గవర్నర్లుగా సేవలందించారు, ఎంత మంది ఆ పదవిలో ఉంటూ రాజీనామా చేసారు తదితర వివరాలతో 25 మంది రిజర్వ్ బ్యాంకు గవర్నర్ గురించి విలువైన సమాచారం పుస్తకంలో పొందుపరచినందుకు రచయితను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిన్నింటి సూర్యనారాయణ, రచయిత గురుప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మండల టీడీపీ సమావేశం

కొయ్యూరు: ఈ నెల 14న మండలంలోని కొమ్మికి పంచాయతీ, కొత్తమూలబండలో మండల టీడీపీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొర్ల రామ్మూర్తి, ప్రధాన కార్యదర్శి వై.పహాళబాబు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి మండలంలోని టీడీపీ నేతలు, ముఖ్య కార్యకర్తలు విధిగా హాజరు కావాలని వారు కోరారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి మంత్రి లోకేష్ హామీ

కొయ్యూరు: తమ న్యాయమైన సమస్యల పరిష్కారానికి మంత్రి నారా లోకేష్ హామీ ఇచ్చారని జిల్లా ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు యూనియన్ అధ్యక్షులు బల్లా ప్రసాద్ అన్నారు. గత కొన్నేళ్లగా తాము ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, నెలకు కనీసం రూ.18వేల వరకు పెంచాలని తదితర సమస్యలతో పోరుసాగిస్తున్న తమకు మంత్రి లోకేష్ హామీతో ఆనందం కలిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమరావతిలో ప్రెస్ మిట్ సెక్టర్ పిఆర్ జవహర్ రెడ్డి, గ్రామీణ అభివృద్ధి కమిషనర్ రంజితభాషా, జాయింట్ కమిషనర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, జిల్లా పిడి దయానంద్ లను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపినట్లు ఆయన తెలిపారు.

సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

సర్వీసట్టు: సుబ్రహ్మణ్యస్వామి షష్ఠి సందర్భంగా సర్వీసట్టు మున్సిపాలిటీలోని శారదానగర్ బైపాస్ రోడ్డులో ఉన్న శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవస్థానం గురువారం అభిషేకములు, పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు సతీమణి పద్మావతి, కుమారులు చింతకాయల విజయ్, రాజేష్ హాజరై పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఆనంతరం భారీ ఎత్తున అన్నసమారాధాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు స్వయంగా వడ్డించారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని మంత్రి సతీమణి పద్మావతి అన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి కళ్యాణోత్సవం

రావికమతం: కొత్తకోట శ్రీవల్లిదేవస్థాన సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వార్షిక కళ్యాణోత్సవం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి ఆలయ కమిటీ అధ్వర్యంలో ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని వేదమంత్రిగా నడుమ వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించి ఆశీస్సులు పొందారు. ఆనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

మొదటి సేజీ తరువాయి

కొత్త సర్కారు

మజ్జిన్ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓబైదీ, ఇతర ప్రముఖులు తరలివచ్చారు. ఆంధ్రుడు అయినతో పాటు 11 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. ఆనంతరం మంత్రి వర్గాన్ని విస్తరించారు. ఈసారి అందుకు భిన్నంగా కేసీఆర్ తో పాటు మహమూద్ అలీ బక్రే మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తొలిసారి 11మంది ప్రమాణం చేసినప్పుడు కూడా వారిలో మహమూద్ అలీ ఉండడం గమనార్హం.

కేసీఆర్ కు ప్రధాని అభినందనలు

వరుసగా రెండోసారి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కేసీఆర్ కు ప్రధాన మంత్రి సరోజ్ మోదీ అభినందనలు తెలిపారు. తన ట్వీట్లలో ఖాతాలో మోదీ అభినందనలు తెలియజేశారు. తెలంగాణ సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన కేసీఆర్ కు అభినందనలు. ఆయన హయాంలో తెలంగాణ అభివృద్ధిలో ముందుకెళ్లాలని బెస్ట్ విషెస్ చెప్పారు.

మెడ్-టిక్ లక్ష్యం అత్యుత్తమ వైద్యపరికరాల తయారీ



మన దేశంలో 10 మిలియన్ డాలర్ల విలువైన ఉత్పత్తులు వస్తున్నాయని, వచ్చే ఏడాదికి మరిన్ని సంస్థలు కార్యకలాపాలు మొదలు పెడతాయని చెప్పారు. అన్ని శాఖలను ఏకతాటిపైకి తీసుకురావాలనే దిశగా తాము పనిచేస్తున్నామని స్పష్టంచేశారు. అన్ని దేశాలు ఆదాయ మార్గాల కోసం ఆలోచిస్తున్నాయిన్నాయి. వైద్య సేవల కోసం ప్రజలు ఎక్కువ ఖర్చు చేయాల్సి వస్తోందని, మెడ్ టెక్ జోన్ లో మరో 50 ఏకరాల్లో నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రపంచంలోని ఉత్తమ వైద్య పరికరాలు, సాంకేతిక పరిష్కారంతో కొత్త ఆవిష్కరణలు రావాలని చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు. వైద్య పరికరాల తయారీ రంగానికి సంబంధించి ఆరియా ఖండంలో రిపాస్, వైనా, దక్షిణ కొరియా తరువాత నాల్గో స్థానంలో భారత దేశం నిలుస్తుందన్నారు.

జిల్లాలో పర్యటిస్తున్న ఆయన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తగరపువలసలో ఏర్పాటు చేసిన అత్యుత్తమ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏపీని నాల్గో స్థానంలో తయారు చేస్తామని అన్నారు. ఐ-హాబ్ కు కూడా విశాఖలోనే నాంది పలికామని చెప్పారు. ఐ-హాబ్ ద్వారా విద్యలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకువచ్చామని అన్నారు. ఆడుతూ... పాడుతూ చదవే విద్యకు శ్రీకారం చుట్టామని, వర్చువల్ కోర్సు రూమ్లు ఏర్పాటు చేశామని ఆయన చెప్పారు. విశాఖను సుందరంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత తనదేనని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. అంతకుముందు చంద్రబాబు 50 ఏకరాల్లో నిర్మించనున్న ఐ-హాబ్ కు శంకుస్థాపన చేశారు. మేఘాద్రిగడ్డపై సోలార్ పవర్ ప్లాంట్, జీవీఎస్ పరిధిలో 35,899 ఇళ్ల నిర్మాణానికి... భీమిలి నియోజకవర్గంలో రూ.41.59 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు చంద్రబాబు శంకుస్థాపన చేశారు.

కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ సహాయ మంత్రి అశ్విని కుమార్ చౌదే మాట్లాడుతూ మెడ్ టెక్ కు శంకుస్థాపన చేసిన నాటి నుండి కేవలం 342 రోజుల్లోనే పెద్ద ఎత్తున మౌలిక వసతులు అభివృద్ధి పర్తి తొలి దశ నిర్మాణాలను పూర్తి చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును యుండి జతకేంద్ర శర్యమ అభినందించారు.

తెలంగాణకు ఇబ్బంది లేకుండా ప్రత్యేక హోదా ఇస్తే పవన్, జగన్ లకు ఇబ్బందేంటి? అని ప్రశ్నించారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదాను వ్యతిరేకిస్తున్న తెరాసను జగన్, పవన్ కల్యాణ్ సమర్థిస్తున్నారని అక్కివించారు. లాలాచీ రాజకీయాలు చేసినవారు చరిత్ర మీసలుగా మిగిలారని వ్యాఖ్యానించారు. దేశంలో అవినీతి లేని రాష్ట్రాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ మూడో స్థానంలో ఉందన్నారు. మూడు రాష్ట్రాల్లో భాజపా ఓటమి వెనుక తెదేపా కృషి ఉందన్నారు.



ఈనెల 16న

ఎవల్ పురం రామాలయంలో ధనుర్మాస వ్రతం

గొలుగొండ: మండలంలో ఎవల్ పురం బి.సి.కాలనీ సీతారామస్వామి దేవస్థానం వద్ద ఈ నెల 16న ధనుర్మాస వ్రతం నిర్వహిస్తున్నట్లుగా ఆలయ పూజారి వెలది లక్ష్మీనారాయణ (అప్ప) పంతులు తెలిపారు. ఆయన స్థానిక విలేజ్ లు లతో మాట్లాడుతూ, ధనుర్మాసం లో రాముల వారి ఆస్థానంలో ధనుర్మాస వ్రతం చేయడం అందులో భాగస్వాములు కావడం ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. ఈనెల 16వ తేదీన నిత్య పూజ కైంకర్యాలు, వ్రతము నిర్వహిస్తున్న దున భక్తులందరూ పాల్గొనవలసిందిగా కోరు తున్నామన్నారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

జన్మస్మరణపై తీవ్ర స్పందన

చైనాలోని ఒక శాస్త్రవేత్త ఇద్దరు గర్భస్థ శిశువులకు జన్మస్మరణ జరిపినట్లు వెలువడిన వార్త ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంచలనాన్ని సృష్టించింది. హావీవో సోకకుండా నిరోధకానికి వీలుగా జన్మస్మరణ జరిపినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. హా జయంకుండా అనే ఈ శాస్త్రవేత్త ఎంతో కాలంగా జన్మస్మరణపై పరిశోధనలు జరుపుతున్న మాట నిజమే అయినప్పటికీ, ఇద్దరు శిశువులపై ఈ ప్రక్రియను ప్రయోగించి చూశారా అనే సందేహం ఇంకా నివృత్తి కాలేదు. అయినప్పటికీ ఈ జన్మస్మరణ మానవులపై చూపే ప్రభావాలు, దుష్ప్రభావాలు తీవ్ర మూలంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా శాస్త్రవేత్తల నుంచి తీవ్ర స్పందన వచ్చింది. చైనా ప్రభుత్వం కూడా వెంటనే ఈ పరిశోధనలను నిలిపివేస్తూనే ప్రకటించింది. అంతర్జాతీయ ఒత్తిడి మూలంగా శాస్త్రవేత్త జయంకుండా కూడా మనుషులపై జన్మస్మరణను నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించక తప్పలేదు. ఇటీవలికాలంలో కృత్రిమ మేధ, యంత్ర మానవులు, జన్మస్మరణ వంటి అనేక రంగాలలో పరిశోధనలు సాగుతున్నాయి. ఈ పరిశోధనలు మానవాళి జీవన విధానాలను భారీగా మార్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని మానవాళి సంక్షేమానికే కాకుండా, వివాదానికీ కూడా ఉపయోగించుకోవచ్చుననేదే ఆందోళనకు కారణం. తాజా జన్మస్మరణను క్రిస్టర్ కాన్ 9 అనే ప్రక్రియ ద్వారా జరిపినట్లు చైనా శాస్త్రవేత్త చెప్పుకుంటున్నారు. క్రిస్టర్ అనేది జీవ విధానం ద్వారానే డీఎన్ఎను మార్చే ప్రక్రియ. వైరస్ సోకినప్పుడు బ్యాక్టీరియా ఏ విధంగా కాపాడుకుంటుందనే విషయమై పరిశోధన చేస్తున్న జెనెఫర్ డైన్ అనే శాస్త్రవేత్త 2012లో దీనిని కనుగొన్నారు. దాడికి గురైన బ్యాక్టీరియా ఒక రకమైన జన్మస్మరణాన్ని ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఆ పదార్థం కాన్ 9 అనే ప్రాటీన్తో కలిసి వైరస్ను డీఎన్ఎను విడగొట్టి నిశ్చలం చేస్తుంది. ఈ కొత్త విధానాన్ని కనుక్కోవడంలో జన్మస్మరణ పరిశోధనలో విస్తృతాత్మక మార్పు చోటుచేసుకున్నది. శాస్త్రవేత్తలు ఇదే ప్రక్రియను ఉపయోగించి జన్మస్మరణను సవరించడం, తొలిగించడం, కొత్తది ప్రవేశపెట్టడం వంటివి చేస్తున్నారు. కోట్లాది రసాయన మిశ్రమాలతో కూడుకున్న జన్మస్మరణను సులువుగా పరిశీలించి, సూక్ష్మమార్పులు చేయడం సాధారణమైపోయింది. గతంలోనూ ఒకటి రెండు జన్మస్మరణ ప్రక్రియలను శాస్త్రవేత్తలు ఉపయోగిస్తున్నారు. లండన్లో ఒక ప్రక్రియ ద్వారా క్యాన్సర్ ను అరికట్టడం సాధ్యమైంది. ఎయిడ్స్ కు చికిత్స చేయడంలో కూడా కొంత ముందడుగు పడడం. ఇతర వ్యాధుల విషయంలోనూ పరిశోధన సాగుతున్నది. అయితే ఈ క్రిస్టర్ అత్యంత సులభమైన, వ్యాజ్య ప్రక్రియ. దీంతో వృక్ష జంతుజాలంతో సహా అన్ని రకాల పరిశోధనలకు ఈ ప్రక్రియ ఉపయోగిస్తుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా జీవసాంకేతిక పరిశోధనకాలాలు ఈ ప్రయోగాలు సాగిస్తున్నాయి. మానవులకు సంబంధించి అయితే, వంశపారం పర్యంగా వచ్చే జన్మస్మరణపై వ్యాధులకు చికిత్స దీని ద్వారా లభిస్తుందనే ఆశిస్తారు ఉన్నది. క్యాన్సర్ వంటి వ్యాధులకు కూడా చికిత్స సాధ్యమనే భావిస్తున్నారు. భవిష్యత్తులో జన్మస్మరణ చికిత్స ప్రాముఖ్యం పెరుగుతుంది కనుక, క్రిస్టర్ ప్రక్రియ పేరెంటిఫై ఇప్పటికే న్యాయసౌరాలం మొదలైంది. ఈ సౌరాలంతో సంబంధం లేకుండానే ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రయోగాలు కూడా సాగుతున్నాయి. జన్మస్మరణ చికిత్స విజయవంతమై, పేరెంటిఫై పొందితే కనకవర్షం కురిసినట్లేననే ఆశ కంపెనీలకు ఉన్నది. జన్మస్మరణ మార్పిడి పరిశోధనలు ఇప్పటికే మొక్కలలో, జంతువులలో సాగుతున్నది. సంతాన సాఫల్యం కోసం వచ్చే జంటల ద్వారా లభించిన పిండాలపై కూడా పరిశోధనలు సాగుతున్నాయి. అయితే ఏ పిండాలపైతే గర్భధారణకు ఉపయోగించకుండా పడేస్తారో వాటిపైనే ప్రయోగాలు సాగుతున్నాయి. కానీ బతికేవారిపై మాత్రం జరుపడం లేదు. భయందోళనలు, నమ్మకాల కారణంగా శాస్త్ర పురోభివృద్ధిని అడ్డుకోవడం తగదు. అయితే ఈ ప్రయోగాలకు సంబంధించిన భయందోళనలను కొట్టివేయలేము. తాజా జన్మస్మరణపై దాదాపు నూటా ఇరవై మంది శాస్త్రవేత్తలు కలిసికట్టుగా ఆందోళన వ్యక్తం చేయడం గమనార్హం. శాస్త్రవిజ్ఞానం వ్యాపార సంస్థల చేతిలో చిక్కి వెలిగితే వేస్తుందనేదే శాస్త్రవేత్తల ఆందోళనకు కారణం. ప్రపంచంలో ఆకలిని తీర్చడానికి మొక్కలపై జన్మస్మరణను సమర్థించుకుంటున్నారు. కానీ ఆహార సమస్యను సరైన సామాజిక, పరిపాలనా విధానాల ద్వారా పరిష్కరించగలమే తప్ప, శాస్త్ర పరిశోధనల ద్వారా కాదు. పరిలోపంది జన్మస్మరణ చేర్చడం వంటి వికృత పాపకాలు పెరిగిపోతున్నాయి. కీటకాలను తట్టుకునే శక్తి జన్మస్మరణపై విత్తనాలకు ఉంటుందనే ప్రచారం సాగుతున్నది.

ఆంధ్ర రాజకీయాల్లోకి నేరుగా రావాలి

గుంటూరు : కేసీఆర్ కు ధైర్యం ఉంటే... ఆంధ్ర రాజకీయాల్లోకి నేరుగా అడుగుపెట్టాలని ఏపీ మంత్రి ఆనందబాబు సవాల్ విసిరారు. ఆంధ్రలోకి వస్తామని మాటలు చెప్పడం కాకుండా.. ధైర్యంగా రావాలని అన్నారు. వైకాపా, జనసేనలతో తెలంగాణలో చేసిన తెరచాటు రాజకీయాలు కాకుండా బహిరంగంగా కలిసి రావాలని అన్నారు. గుంటూరులోని తెదేపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన గురువారం మాట్లాడారు. తెరాస కారుకు.. బాబాపా, వైకాపా, జనసేన, ఎంఐఎం అనేవి

నాలుగు చక్రాలుగా మారాయన్నారు. వైఎస్ జగన్ కు ఎప్పుడూ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు అక్కర్లేదని, అందుకే రాష్ట్ర వ్యతిరేక శక్తులతో చేతులు కలుపుతారని విమర్శించారు. తెలంగాణలో తెరాస గెలిస్తే ఇక్కడ జనసేన, వైకాపా సంబరాలు చేసుకోవడం సిగ్గుపాలిన చర్యగా అభివర్ణించారు. తెలంగాణలో బినామీ ఆస్తులను సంరక్షించుకోవడానికే జగన్.. కేసీఆర్ తో సంబంధాలు నెరుపుతున్నారని ఆరోపించారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలి ...

- ఎం.పి.డి.బి. జి.వి.బిట్టెరాజు



చోడవరం : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలని ఎం.పి.డి.బి. జి.వి.బిట్టెరాజు తెలియజేశారు. చోడవరం పంచాయితీ కార్యాలయంలో ఈ.బి.ఆర్.టి. ఆంజనేయులు అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించిన గ్రామదర్శిని కార్యక్రమంలో ఎం.పి.డి.బి. పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సాధికార సర్వేలో సమోదు చేసుకున్నవారే ప్రభుత్వ పథకాలకు అర్హులన్నారు. పాగరహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు దీనిం పథకం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ గాన్మీ పాయింట్లు వినియోగించాలన్నారు. గ్రామాల్లో బాల్య వివాహాలు జరగకుండా చూడాలిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న తహశీల్దారు రవికుమార్ మాట్లాడుతూ గ్రామసభల్లో చర్చిస్తున్న వివిధ అంశాలను ప్రజలు గమనించాలన్నారు. ప్రగతి పనులన్నింటినీ ప్రజల పద్ధతే తీసుకువస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఫింబిస్ కౌన్సిల్ కౌన్సిల్ నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నామని, 35 మందికి ఫింబిస్ మంజూరైనట్లు తెలిపారు. గ్రామ కంఠంలో ప్రస్తుతమున్న ఆక్రమణదారులందరకు పట్టాలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలియజేశారు. ప్రజాసాధికార సర్వేలో సమోదు కోసం తహశీల్దారు కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేసామన్నారు. అనంతరం ఈ.బి.ఆర్.టి. మాట్లాడుతూ ఇంటింటికీ త్రాగునీటి కొరతలు ఏర్పాటు చేసేందుకు రూ.2 కోట్లతో ప్రజాసాధికార ప్రభుత్వానికి నివేదించినట్లు తెలిపారు. దీనికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే ద్వారా ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేస్తే పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలియజేశారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత, ప్రజాలోగ్యం పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయితీ ఈ.బి. చంద్రశేఖర్, ఇరిగేషన్ జె.ఈ. రెడ్డిపల్లి సైడినాయుడు, వివిధ శాఖలకు మండల స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా 'కెఎంఎల్' ఫ్యాషన్స్ ప్రారంభం

అమలాపురం : అమలాపురం సినిమాలో డ్యూల్ పోలిస్టేషన్ ఎదురుగా నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన కెఎంఎల్ (కనకమహాలక్ష్మి) ఫ్యాషన్స్ యాజమాన్యం బుధవారం ఘనంగా ప్రారంభించింది. కేసీసీమలోనే అతి తక్కువ డిస్కౌంట్ ధరలతో మగువులకు కావాల్సిన అన్ని రకాల వస్త్రాలు లభించునని షోరూమ్ అధినేత అడబాల రామాారావు (అంబికా రాంబాబు) తెలియజేశారు. క్రిస్టల్, సంగ్రాంతి పండుగల సందర్భంగా అతి తక్కువ ధరలకు వస్త్రాలు లభించునని ఆయన తెలిపారు. మీ ఇంట పండుగలు, వేడుకలు జరుపుకోవడానికి మీతోపాటు కె.ఎం.ఎల్ వచ్చుడు ఉంటుందన్నారు. ఈ షోరూమ్ లో

నూతన వెర్సిటీలతో సరికొత్త ఆకర్షణీయమైన వస్త్రాలను కోసినను అడబాలకులకు అందించాలని దృక్పథంతో అడబాల రామాారావు(అంబికా రాంబాబు) ఈ షోరూమ్ ను మీ ముందుకు తీసుకురావడం జరిగిందని ప్రముఖులు తెలిపారు. ఈ షోరూమ్ మీకు అందుబాటులో ఉండటానికి సినిమాలో డ్యూల్ ప్రారంభించారు. ఈ షోరూమ్ లో అతి అణగారిన, నూతన జనరేషన్ కు తగ్గట్టుగా తక్కువ ధరలకు వస్త్రాలను అందించడం జరుగుతుందని యాజమాన్యం తెలిపింది. ఈ అవకాశాన్ని కచ్చురు దేవుళ్ళు వినియోగించుకోని మా వ్యాపార అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని రాంబాబు కోరారు.

31న సన్ బర్త్ మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా డిజై మీరా

కాకినాడ: అంతర్జాతీయంగా పేరుగాంచిన సన్ బర్త్ మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ ను ఈనెల 31న కాకినాడ హెలికాప్టైమ్స్ క్లబ్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు కె.రామోల్ కిరణ్ తెలిపారు. నాగమల్లి తోటపెంటర్ లో గల హెలికాప్ టైమ్స్ క్లబ్ లో ఆయన పాత్రకీయులతో మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ మూడవ స్థానం పొందిందన్నారు. ఈ మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే ప్రపథ మంగా కాకినాడలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఆస్ట్రేలియన్ ఫిమేల్ డిజై మీరా పాల్గొంటారన్నారు. అలాగే రాక్ బాండ్ మరియు స్టార్ డిజైలు చిన్నారలకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. కుటుంబాలకు, విద్యార్థులకు, చిన్నారుల కోసం ప్రత్యేక జోన్ ఏర్పాటు చేసి గట్టి భద్రతల మధ్య వివిధమైన అంతరాయం కలుగకుండా కార్యక్రమం నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు



చేయడం జరుగుతుందన్నారు. టిక్కెట్లబుకింగ్ కొరకు బుక్మైజి 777787238, 9959394333 వెంబర్లను సంప్రదించాలన్నారు. ఎర్లిబడ్ పానీలు అవకాశం కలదన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రత్యేక వెనుబాటు కలదని ప్రతి ఒక్కరూ సన్ బర్త్ మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ లో పాల్గొనాలని వారు కోరారు.

సమయం

"అభినవ గీతాంజలి"

- శ్రీమకు తగిన మూల్యం లభించే రోజు
- క్రామిక జీవితాల్లో నిరీకాంతులు మెరిసే రోజు
- పల్లె గుండెల్లో మల్లెలు విరిసే రోజు
- సంపూర్ణ గ్రామీణ వికాసం సాధించిన రోజు
- నేలను నమ్మిన రైతుల బతుకుల్లో
- ఆశల హరివిల్లులు చిగురించే రోజు
- పారంపర్య వృత్తుల ప్రాభవం పెరిగే రోజు
- కళలకు ఆదరణ పెరిగే రోజు
- కులమత వర్గ విభేదాలైన సామరస్యపురోజు
- సంకుచిత భావాల పాదసూపని రోజు
- ధరల దాడి లేని రోజు
- అలజడులు... ఆపదలు దరి చేరని రోజు
- అంటరాని కంటపడని వ్యాధులు సోకని రోజు
- అందరికీ ఆరోగ్యం అందే రోజు
- ప్రశాంత చిత్తంతో మనగలిగే రోజు
- ఓ పరమాత్మా! మానవాళికి అనుగ్రహించు!

...కె.వి.ఎస్. నరసింహం

వంచాంగం

మాసం : మార్గశిర: తిథి : సప్తమి రా.12.09: శతభయం శుక్రవారం రా.7.43: రా.వ.2.41ల 4.26. 14-12-2018

మేషం : సాంఘిక, బంధుమిత్రాదులయందు అన్యోన్యత తగ్గును. బంగారు వ్యాపారులకు అనుకోని సమస్యలు ఎదురవుతాయి. వృత్తి పనివారు ఇబ్బందులకు గురవుతారు. దూర ప్రయాణాలు ఫలించవు. ఆరోగ్యం విషయంలో చికాకులు ఎదుర్కొంటారు. వృషభం : మిత్ర సహాయములతో మీ పనుల్లో పురోభివృద్ధి పొందుతారు. కాంట్రాక్టుదారులకు అందోళనలు కొన్ని సందర్భములందు ధన నష్టము సంభవింపను. సినిగం పరిశ్రమల్లోని వారికి చికాకులు, ఒత్తిడి అధికం అవుతుంది. ప్రభుత్వ మూలక ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయి. ప్రయాణాల లక్ష్యం నెరవేరుతుంది. మిథునం : నిరుద్యోగులకు నిరుత్సాహం తప్పదు. వృత్తి వ్యాపారాలు అనుకూలంగా సాగుతాయి. విద్యార్థులు ప్రేమ వ్యవహారాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. చిన్నతరహా పరిశ్రమల వారికి సంతృప్తి. ఏకాగ్రతతో కృషి చేసినట్లయితే మీ ఆశయం తప్పక నెరవేరుతుంది. ఆకస్మిక ఖర్చులు ఎదురవుతాయి. స్త్రీలకు బంధువర్గాల నుంచి ఒత్తిడి, మొహమాటాలను ఎదుర్కొంటారు. కర్కాటకం : నూతన వ్యాపారులకు శ్రీకారం చుడతారు. వ్యవసాయదారులు పంటల్లో లాభాలు గడిస్తారు. బంగారు వ్యాపారులకు అనుకోని సమస్యలు ఎదురవుతాయి. మీ ఉన్నతినీ చాటుకునే ఉద్దేశ్యంతో ధనం వివిధంగా వ్యయం చేస్తారు. బంధు మిత్రులతో కలిసి విందులు, వివాదాలలో పాల్గొంటారు. విదేశీ ప్రయత్నాలు అనుకూలమైతాయి. సింహం : తల, కాళ్ళు, చేతులు, నరాలకు సంబంధించిన చికాకులు అధికం అవుతాయి. వివాహ విషయంలో ఆలస్యం అవుతుంది. వాహనయాగం పొందుతారు. పాత మిత్రుల కలయికతో గత అనుభవాలు జ్ఞప్తికి వస్తాయి. ఆస్తి వ్యవహారాలలో సోదరి సోదరుల నుంచి చికాకులు తప్పవు. ప్రముఖుల కలయిక సాధ్యం కాదు. కన్య : చిన్నారల విషయంలో పెద్దలుగా మీ బాధ్యతలను నిర్వర్తిస్తారు. పూర్వ మిత్రుల కలయిక మీకు ఎంతో సంతృప్తినిస్తుంది. సౌఖ్యకరమైన కలనిరాగలదు. నిరుద్యోగులు చేపట్టిన ఉపాధి పథకాలలో రాణిస్తారు. ఆధ్యాత్మిక విషయాలపట్ల ఆసక్తి పెంచుకుంటారు. కుటుంబ సమస్యల నుంచి బయటపడతారు. శుక్ర : బ్యాంకులు ఆర్థిక సంస్థలతో పనులు పూర్తవుతాయి. విద్యాసంస్థలలో పసతి లభిస్తుంది. ప్రయతము లను కలుసుకుంటారు. కొత్త ప్రాజెక్టులు చేపడతారు. ఉద్యోగంలో మానసిక అశాంతి, చికాకులు సంభవిస్తాయి. భాగస్వామిక వ్యాపారాలు, జాయింట్ వెంచర్లు లాభసాటిగా సాగుతాయి. చేతివృత్తులు, చిరు వ్యాపారులకు అశాజనకం. వృశ్చికం : గృహోపకరణాలు, వాహనం, విలువైన వస్తువులు అమర్చు కుంటారు. రావలసిన ధనంలో కొంత మొత్తం అందుకుంటారు. మీ యుత్సాహం కొంతమంది నీరుగార్చేందుకు యత్నిస్తారు. దూరపు బంధువుల నుంచి అందిన ఆహ్వానం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుంది. ప్రముఖులకు కానుకలు సమర్పించి ప్రసన్నం చేసు కుంటారు. ధనుస్సు : మీ ఆలోచనలు, పథకాలు కార్యరూపం దాల్చు తాయి. వ్యాపారాభివృద్ధికి చేపట్టిన పథకాలు, ప్రణాళికలు మంచి ఫలితాల నిస్తాయి. కీలకమైన వ్యవహారాలలో మెలకువ వహించండి. రుణయత్నాలలో ఆటంకాలు తొలగిపోయి రావలసిన ధనం చేతికి అందుతుంది. మీ ఆలోచనలు, పథకాలు గోప్యంగా ఉండండి. అనుకున్న పనులు సకాలంలో పూర్తి కాగలవు. మకరం : సమయానికి కావలసిన వస్తువు కనిపించకపోవచ్చు. మీ ఆగ్రహవేశాలు అదుపులో ఉంచుకోవటం మంచిది. చెల్లింపులు, మెలకువ వహించండి. నిర్మాణ పనులు, మరమ్మత్తులలో ఏకాగ్రత వహించండి. అనుకున్న పనులు ఒక పట్టాన పూర్తి కావు. కుంభం : చేపట్టిన పనులు కొంత ఆలస్యంగావైనా సంతృప్తికరంగా పూర్తి కాగలవు. హింసాపరు ఖర్చులు, తప్పనిసరి చెల్లింపుల వల్ల ఒకంత ఒడిదుడుకులు తప్పవు. నిరుద్యోగులకు ఇంటర్వ్యూలు, రాత పరీక్షలలో మెలకువ అవసరం. మిసం : ఆరోగ్యంలో తగ్గు జాగ్రత్తలు అవసరం. బ్యాంకింగ్ పనులు మందకొడిగా సాగుతాయి.



తెలుగువారి మహావిష్ణువు శ్రీకాకుళేశ్వరస్వామి

సంకీర్తన

చెబుతారు. శ్రీకాకుళంలో స్వామివారు స్వయంభువుగా వెలసి పాపాలను హరిస్తున్నాడని భక్తుల నమ్మిక. ఈ శ్రీకాకుళ క్షేత్రం సాక్షాత్తు బ్రహ్మదేవుని ప్రయత్నం మేరకే ఉద్భవించిందని పురాణ కథనం. కలి యుగంలో రోజురోజుకీ పాపాలు పెరిగిపోతున్నాయని దేవత లంతా వ్యాకులత చెందారు. వాళ్లంతా చతుర్ముఖ బ్రహ్మతో సహా భూలోకానికి వచ్చి ఒక ప్రదేశంలో మహావిష్ణువు కోసం తపస్సు ప్రారంభించారు. ఆ తపస్సుకి మెచ్చి మహావిష్ణువు ప్రత్యక్షం కాగా... 'భూలోకంలో ఈ ప్రాంతంలోనే మీరు కొలువై ఉండి భక్తుల పాపాలను హరించాలని' వారు కోరారు. అందుకు నారాయణుడు సమ్మతించడంతో చతుర్ముఖ బ్రహ్మ స్వయంగా శ్రీమహా విష్ణువును అక్కడ ప్రతిష్ఠించాడట. బ్రహ్మకు ఆకులమైనందుకు కాకుళమని పేరు వచ్చిందిగా శ్రీహరి ఆహ్వానం ప్రతిష్ఠితుడైనందుకు కాకుళేశ్వరుడిగా కీర్తివందాదని పురాణ కథనం. ఉపనిషత్తుల ప్రకారం బ్రహ్మ, విష్ణు, మహేశ్వరులకు వరుసగా సంస్కృత, ఆంధ్ర, ప్రాకృత భాషలు అత్యంత ప్రీయమైనవి. ఆంధ్రభాషపై ప్రీతిగల మహావిష్ణువే శ్రీకాకుళంలో కొలువు దీరాడనీ పురాణోక్తి. ప్రాచీనకాలంలో ఇక్కడికి సమీపంలోనున్న పరిమార్గం వ్యాపారులు జరుగుతుండేవి. దారినసయే నావి కులు ఈ ప్రాంతానికి వచ్చి స్వామిని దర్శించుకుని వెళ్లేవారట.

వాళ్లంతా ఈ ప్రాంతాన్ని నిరీకొలను, నిరీకొలను అని పిలిచేవారట. అదే కాలక్రమేణా శ్రీకాకుళంగా మారిందని చెబుతారు. క్రీస్తుపూర్వం నాలుగో శతాబ్దంలోనే ఇక్కడ స్వామికి ఆలయం ఉండేదట. ఆపై ఇక్కడి స్వామి అదృశ్యమైపోయాడట. దాదాపు వెయ్యిళ్లకొద్దం ఎవ్వరికీ కనిపించలేదట. ఆ తరువాత కొన్నాళ్లకి... ఒరిస్సా పాలకుడైన అంగపాలుడి ప్రధానమంత్రి నరసింహవర్మ ఓసారి కాంచీపురానికి బయలుదేరాడు. మార్గమధ్యంలో కృష్ణా తీరానున్న శ్రీకాకుళానికి వచ్చాడు. ఈ క్షేత్ర మహిమ తెలుసు కుని, అదృశ్యమైన విగ్రహం ఎక్కడుందో కనిపెట్టి పునఃప్రతిష్ఠ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడట. దానికోసం ఎన్నో గ్రామాల్లో వెతికినా ప్రయాజనం లేకపోవడంతో తీవ్ర నిరాశకు గురయ్యాడట. ఓరోజు రాత్రి స్వామి ఆయన కలలో కనిపించి వేమశర్మ అనే బ్రాహ్మణుడి ఇంటి ఆవరణలో ఉన్నానని చెప్పాడట. వెంటనే నరసింహవర్మ ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి తప్పక కాల జరపగా విగ్రహం బయటపడింది. దాన్ని శ్రీకాకుళానికి తీసుకొచ్చి పునఃప్రతిష్ఠించినట్లు చెబుతారు.



విజయభాను
Size 1x3
25
కానీఫైట్స్
విజయభాను
విజయభాను
విజయభాను

గ్రామాల్లో సమస్యల పరిష్కారం
 గ్రామంలో గ్రామాల్లో సమస్యల పరిష్కారం మండల ప్రత్యేకాధికారి గోపిమోహన్ అన్నారు. మండలంలో గురువారం జోగుంపేట గ్రామంలో గ్రామదర్శిని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముందుగా అంగన్వాడీ కేంద్రం, పాఠశాల పనితీరు, చెత్త నుంచి సంపద కేంద్రం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేకాధికారి మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందాలంటే

ప్రజలు అధికారులకు పూర్తి సహకారం అందించాలన్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి సుధా లక్ష్మీనారాయణ, డి.వి.ఎస్.ఎ. శ్రీనివాసరావు, మండల పరిషత్ పరిపాలనాధికారి రవికుమార్, ఎం.ఇ.బి. నాగేంద్ర, ఎ.బి. మధుసూదనరావు, ఇ.బి.ఆర్.డి. త్రిమూర్తులు, మండల మాజీ సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షులు సుధా బాబ్జి, హెచ్.ఎం. మూర్తి, పలు శాఖలు పాల్గొన్నారు.

ఒకే ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు



అరకులోయ : అరకులోయ మండలం చిన్నలబుడు పంచాయతీ గోదవలస గవర్నమెంట్ ప్రైమరీ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ పాఠశాలలో సుమారు 40 గిరిజన చిన్నారులు చదువును అభ్యసిస్తున్నప్పటికీ, ఒకే ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు ఉండి చదువును బోధించడం చాలా కష్టతరంగా ఉందని గ్రామస్థులు అంటున్నారు. ఒకే ఉపాధ్యాయుడు ఒకటో తరగతి నుండి ఇరవీ తరగతి వరకు విద్యా బోధించడం కష్టమే కాబట్టి అదనపు ఉపాధ్యాయులును ఉన్నత విద్యాశాఖ అధికారులు వెంటనే నియమించాలని గ్రామస్థులు గురువారం నాడు పత్రికల వారికి తెలిపారు.

ఉపాధి హామీ పథకం పనులు వేగవంతం చేయండి కలెక్టర్ ఆదేశం

విజయనగరం: మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం అనుసంధానం ద్వారా 90 రోజుల పనినినాల్లో రోడ్డు, అంగన్వాడీ, పంచాయతీ భవనాలు, గృహనిర్మాణాలు పనులను కేంద్రాలు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.హరిజన హర్లాల్ అన్నారు. గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్సు నిర్వహించారు. అడిగినవారందరి జాబ్ కార్డులు మంజూరుచేయాలని తెలిపారు. 45వేల గ్రూపులకు పని కల్పించాలని చెప్పారు. పీల్డ్ ఆసిస్టెంట్లు పని ప్రదేశాల్లో ఉండాలని ఆదేశించారు. పే ఆర్డర్లు జనరేట్ చేసి వేతనాలు వెంటనే ఇవ్వాలన్నారు. ఫారం ఫండ్స్ విధిగా వాడాలని తెలిపారు. పంచాయతీ ఒక్కోచోట 10 చొప్పున తవ్వాలన్నారు. వర్మి కంపోస్టు, నాడెమ్ పిట్స్ పనులు త్వరితగతిన జరగాలన్నారు. పాడిరైతులు పశువుల కొనుగోలుకు 2300 యూనిట్లు మంజూరు చేయాలని నిర్ణయించామని, ఇప్పటికే 800 యూనిట్లకు డిడిలు



వచ్చాయని తెలిపారు. ఊరూర పశుగ్రాస కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. నీటి ఎత్తడి, సంబంధిత అధికారులకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. డి.ఆర్.డి, పంచాయతీ రాజ్, మత్స్య, గృహ నిర్మాణం, యూత్ సర్వీస్ మున్సిపాలిటీ శాఖల పనితీరు సమీక్షించారు. ఈ సమావేశంలో సంయుక్త కలెక్టర్ '2 జె.సీ.తారామారావు, డుమా పిడి బి.రాజగోపాల్, డి.ఆర్.డి పిడి కె.సుబ్బారావు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కెజిబీ బాలికల పాఠశాలను సందర్శించిన డి.ఇ.ఓ



భీమునిపట్నం : స్థానిక గొల్లపాలెం లో వున్న కె.జి.బి.బాలికల పాఠశాలను విశాఖ జిల్లా సర్వ శిక్షా అభియన్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి డాక్టర్ వి.విశ్వనాథ సన్యాసిరావు మరియు జిల్లా డి.ఇ.ఓ.బి. లింగేశ్వర రెడ్డిలు సందర్శించారు. అనంతరం పదవతరగతి ఇంటర్ విద్యార్థినిలతో ప్రతీ ఒక్కరు బాగా చదవి శతశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని విద్యార్థినిలకు సూచించారు. అనంతరం ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కాంప్యూటర్ కిట్స్ ను ఇంటర్ విద్యార్థినిలకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారిని కె. గ్రే సె లిల్లి ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

భీమిలి బీచ్ పార్క్ ఇరవై కోట్లతో అభివృద్ధి

భీమునిపట్నం : స్థానిక నోవాటెల్ దగ్గర వున్న బీచ్ పార్క్ ను గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర బాబు, మంత్రివర్గం గంటా శ్రీనివాసరావులు సందర్శించారు. బీచ్ పార్క్ ను ఇరవై కోట్ల తో అభివృద్ధిచేయుటకు దానిలో తో పాటు 1.3 కిలో మీటర్ల రిటైలింగ్ వాల్ ఏట్ సెటింగ్, అలాగే మునిసిపల్ జోన్ కార్యాలయం నుండి పోలీస్ స్టేషన్ గుడి వరకు డబుల్ రోడ్, అలాగే సైకిలింగ్ ట్రాక్ మునిసిపల్ జోన్ కార్యాలయం నుండి ఎర్రమట్టి దిబ్బలు వరకూ వాటర్ డ్రైన్లు, పార్కింగ్ మౌలిక వసతులతో అభివృద్ధి చేస్తారని ఇంజనీర్లు వివరించారు.ఈ సందర్భంగా సి.ఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ పనులను త్వరగా మొదలు పెట్టాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, జే.సి.సృజన, బసంత్ కుమార్, హరినారాయణ, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసమస్యలు పట్టని ప్రభుత్వాలెందుకు?

- వైకాపా నాయకులు యర్రాపాత్రుడు ధ్వజం



చేపట్టిన రిలేడ్ కలు శుక్రవారానికి 18 రోజుకు చేరింది. ఈ సందర్భంగా యర్రాపాత్రుడు మాట్లాడుతూ నాతవరం సమీపంలో ఉన్న బ్యాట్లెట్ ను లెటరైట్ పేరుతో యధేచ్ఛగా తరలిస్తున్నా స్థానిక మంత్రి పట్టినట్లు వ్యవహారించడం సరికాదన్నారు. జిల్లాలో గంజాయి, ఇసుక దొంగలు అధికంగా దొరుకు తున్నారని, కానీ బ్యాట్లెట్ దొంగలను పట్టుకోవడంలో అధికార, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పట్టినట్లు వ్యవహారిస్తుందన్నారు. నాయకులు జేబులు నింపు కొనేందుకు ఇసుక అక్రమ వ్యాపారం సైతం చేస్తు వ్వారని, వీరిని అదుపు చేయడం లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే, మంత్రి గారి ఆదేశాలను మాత్రమే అధికారులు తూచూ అమలుచేస్తున్నారని, సాధారణ ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యర్రాపాత్రుడు

మాకవరపాలెం : ప్రజాసమస్యలను తీర్చాల్సిన ప్రభుత్వం, ప్రజాసమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదని వైకాపా సీనియర్ నాయకులు యర్రాపాత్రుడు మండిపడ్డారు. మాకవరపాలెం అన్ రాక్ కర్నూర భూనిర్మాణం సమస్యలు, కర్నూరం తక్షణమే తెరిపించాలంటూ స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద

పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. డిక్కు సంబంధించి రెండురోజుల్లో నిర్ణయం తీసుకోవచ్చుట్లు ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు రావపల్లి, కొత్తపాలెం గ్రామాలకు చెందిన సహజీవులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పరవాడలో మినీ గోకులం షెడ్యూకు శంకుస్థాపన

పరవాడ : మండలకేంద్రమైన పరవాడలో గురువారం మినీ గోకులం షెడ్యూకు శంకుస్థాపన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండల టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి పైలరామచంద్రారావు హాజరై అతని చేతులు మీదగా ప్రారంభించారు.

అనంతరం అయిన మాట్లాడుతూ గ్రామాలు అభివృద్ధి టిడిపితోనే సాధ్యమవుతుందని ఈ సందర్భంగా అయిన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చుక్క సన్యాసిరావు, వల్ల హరి, చుక్క వెంకట రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నా భర్తను చంపిన ఇద్దరిని ఉరి తీయాలి



అరకులోయ : అరకులోయ నియోజక వర్గం కింఛుమండ వారపు సంతలో బుధవారం ఇద్దరు చేతిలో హత్యకు గురియ్యిన గేమ్మలెంకారావు బార్యు తమ భర్తను చంపిన దొంగలపిల్లలను శిక్షించాలని విలేకర్ల ముందు కన్నీరు, మున్నీరుతో విలపించారు. వివరాలు లోకి వెలితే కింఛుమండ వారపు సంత బయలులో నివాసం ఉంటున్న గేమ్మలెంకారావు(45)ని బుధవారం రోజు కాకరపాడు గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు జీలుగు కళ్ళు త్రాగుతూ, చిన్న చిన్న, విషయలు మాట్లాడుకుంటు వాగ్వాదంకి దిగి వెంటనే గేమ్మలెంకారావు అనే వ్యక్తి కి కత్తితో దాడి చెయ్యగా గాయంతో ఉన్న రంగారావుని విరియా ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలో చనిపోయాడు అని కుటుంబికులు తెలిపారు. దీనితో రంగారావు బార్యు గేమ్మలెంకారావు(35) ముగ్గురు పిల్లలతో అరకులోయ ఆసుపత్రికి పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం రంగారావు ప్రస్తుతదేహాని ఉంచారు.ఈ హత్య చేసిన నిండుతుల్లో ఒకరిని స్థానిక డుంభిగుడ పోలీస్ సిబ్బంది పట్టుకొని విచారిస్తున్నారు. ఇంకో ముద్దాయి వరాలిలో ఉన్నాడు అని సమచారం. ఈ హత్యతో రంగారావు కుటుంబం అనాధులు అయ్యారని తమర్ని ఎవరు ఆదుకుంటరని విలేకర్ల ముందు గురువారం నాడు కన్నీరు మున్నీరు అయ్యారు.

రాజన్న రాజ్యం వైఎస్ఆర్ పార్టీతోనే సాధ్యం

పెండుర్తి వైఎస్సార్ పార్టీ ఇన్చార్జి అన్నంరెడ్డి అధీవరాజ్



సబ్బువరం : రాజన్న రాజ్యం వైఎస్సార్ పార్టీ అధినేత వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమవుతుందని పెండుర్తి వైఎస్సార్ ఇన్చార్జి అన్నంరెడ్డి అధీవరాజ్ అన్నారు. పెండుర్తి నియోజక వర్గంలో అధీవరాజ్ తలపెట్టిన ప్రజా భరోసాయాత్ర 11వరోజు గురువారం మండలంలోని పెదగొల్లపాలెం నుంచి ప్రారంభమైన పాదయాత్రలో అధీవరాజ్ కు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. దారి పొడవునా ప్రజలతో కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్ని, వృద్ధి జగన్తోనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ప్రజాభరోసా యాత్రలో భాగంగా పెండుర్తి నియోజకవర్గ వైఎస్సార్ సమన్వయకర్త అన్నంరెడ్డి అధీవరాజు అధ్యక్షులలో ఈనెల 16వతేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు 'యువజన సమ్మేళనం' బహిరంగ సభ నిర్వహించబడును. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఇ.సి.ఎస్ మాజీ డైరెక్టర్ సబ్బువరపు నారాయణమూర్తి, మాజీ ఎంపీపీ ఎస్.ముత్తయ్య నాయుడు, తుంపాల అప్పారావు, కొటాన రాము, వసం అచ్చం నాయుడు, అజయరాజ్, దాడి నూకరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భోగాపురంలో మరిడిమాంబ అమ్మవారి జాతర

చోడవరం (రూరల్) : మండలంలోని భోగాపురం గ్రామంలో గురువారం మరిడిమాంబ అమ్మవారి ఉత్సవ జాతర మహోత్సవం ఘనంగా ముగిసింది. గ్రామపెద్దలు, భక్తులు సహకారంతో ప్రతి ఏటా మాదిరి గానే ఈ ఏడాది కూడా నిర్వహించారు. తెల్లర వారు నుండే మరిడిమాంబ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, అర్చనలు, నిర్వహించారు. అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఉచిత ప్రసాదం పంపిణీ ఏర్పాటు చేసారు. రాత్రికి గ్రామంలో డాన్స్ బేబీ డాన్స్ వంటి వినోద కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



అంతర జిల్లాల తైక్వాండ్ పోటీలు ముగింపు

భీమునిపట్నం : స్థానిక ఇండోర్ స్టేడియంలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులలో ఎ.పి.సి.ఎం కవీ అంతర్ జిల్లాల తైక్వాండ్ పోటీలు గురువారం ముగిసాయి. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి వర్మల గంటా శ్రీనివాసరావు, భీమిలి ఎంపీపి యర్రాబా. క్రీష్ణవేణి అవీల్ ప్రసాద్ లు హాజరు అయ్యారు.ఈ పోటీలలో బాలికలు పదకొండు మంది బాలురు పదిమంది జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయ్యారని ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుల వైజెంగ్ సెల్వెటి లు లలిత్ కుమార్, జి.రాంబాబు తెలిపారు.



ఇందులో గెలుపొందిన బాలురు బాలికలు వారు మధ్యప్రదేశ్ లో జరగబోయే జాతీయ స్థాయి తైక్వాండ్ పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. బాలికల విభాగం లో అనంత పూర్ ఓవరల్ ఛాంపియన్ గా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు హర్షవర్ధన్ ప్రసాద్, లాలం బాస్కర్ భీమిలి టి.డి.పి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ మైలపల్లి లక్ష్మణరావు రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సాప్రీ గోల్డ్ షోరూం ప్రారంభం హాజరైన మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం : నగరంలో వీజిపి రోడ్డులో సాప్రీ గోల్డ్ షోరూం గురువారం ఘనంగా ప్రారంభం అయ్యింది. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా హాసన వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు హాజరుకాగా, గౌరవ అతిథిగా తూర్పు నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు, సీఎంఆర్ సంస్థల అధినేత మామూరి వెంకటరమణ, పి.పి. చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, పరిశ్రమ అధ్యక్షుడు జి. శాంబజీవరావు హాజరై శోక్తి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా షోరూం అధినేత ఫాతిమా, అనిల్ దంపతులు మాట్లాడుతూ మగువల అందాలను మరింత ఆకర్షించే విధంగా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన బంగారు ఆభరణాల డిజైన్లు, హారాలు, వజ్రాభరణాలు, గాజులు, రింగ్స్, చైన్లు, తదితరవంటివి అందుబాటులో వుంచామన్నారు. అలాగే సాప్రీ విశాఖలో స్కార్ఫ్ పిచ్చిల్స్ అభిరుచిల మేరకు అన్ని రకాల నాణ్యమైన అన్ని బంగారు, వెండి, వజ్రాభరణాలను తమ వద్ద లభిస్తాయని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇమేజ్ కన్సల్టెంట్ ఎస్. భారతి,



వైజాగ్ కన్వెన్షన్స్ డైరెక్టర్ జయ సర్పింహ రావు, ఆర్టికె డిప్యూటీ అసెండ్, ఆల్ట్రా గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీల డైరెక్టర్ నవ్య త్రినాద్, డెంటల్ ప్రాఫీషనల్ డాక్టర్ సునీతా వీరమాచిసేని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

IN THE HONOURABLE COURT OF THE PRINCIPAL JUNIOR CIVIL JUDGE AT VISAKHAPATNAM
O.S. 197/2018
 Between :
 M/s Varun Leasing
 Rep by its POA Holder, P.Appla Raju ...Plaintiff
 And
 Koripally Murthy & another ...Defendants
NOTICE
 To,
 D-1 :-
 Koripally Murthy,
 S/o. Prakash Rao,
 Hindu, aged 33 years,
 D.No.12-717/2, Gandhinagar, Arilova,
 Sector-1, Near Ambedkar School,
 Visakhapatnam (Dist)- 530040
 Please take notice that the above named plaintiff has instituted the above suit against you. You are hereby summoned to appear in the above court in person or through a pleader duly instructed, and the matter stands posted to 21-01-2019 at 10.30 AM for your appearance, in default of your appearance on that day the suit will be heard and determined in your absence basing on the material available in the Court.
TULALA VENKATESWARA RAO
 Advocate,
 Visakhapatnam.
 Cell No: 9985747149

IN THE HONOURABLE COURT OF THE PRINCIPAL JUNIOR CIVIL JUDGE AT VISAKHAPATNAM
O.S. 240/2018
 Between :
 M/s Lakshmi Finance
 Rep by its POA Holder, P.N.D.H. Ranga Raju ...Plaintiff
 And
 Hatapyik Kendu & another ...Defendant
NOTICE
 To,
 D-2 :-
 Telaganji Nageswara Rao,
 S/o. T.Bheemanna,
 Hindu, aged 39 years,
 Lotharu (Vill), C.A.H. School Quarters,
 Araku Valley (Mdl), Visakhapatnam (Dist)
 Please take notice that the above named plaintiff has instituted the above suit against you. You are hereby summoned to appear in the above court in person or through a pleader duly instructed, and the matter stands posted to 03-01-2019 at 10.30 AM for your appearance, in default of your appearance on that day the suit will be heard and determined in your absence basing on the material available in the Court.
TULALA VENKATESWARA RAO
 Advocate,
 Visakhapatnam.
 Cell No: 9985747149

సినిమా ఛాన్స్
త్వరలో మేము నిర్మిస్తున్న మల్టీస్టోర్ చిత్రానికి నూతన నటీనటులు వెంటనే కావాలిను.
95819 91533

కీ-ట్రాన్స్మిగ్రేషన్ కావాలిను
ముగ్గురు ప్రముఖ హీరోలతో మేము నిర్మిస్తున్న మల్టీస్టోర్ మూవీకి సహాయ నిర్మాతలు వెంటనే కావాలిను
73965 61489

ఘనంగా శ్రీశ్రీశ్రీ వల్లీ దేవసేనా సమేతుడైన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామివారి కళ్యాణం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో షష్టి సందర్భంగా ఉదయం 2 గంటలకు మహానాగపూర్వక రుద్రాభిషేకం ఘనంగా జరిగింది. అనంతరం శ్రీశ్రీశ్రీ వల్లీ దేవసేనా సమేతుడైన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామివారి దర్శనం కోసం భక్తులు, గ్రామస్థులు భారీగా తరలి వచ్చారు. రాత్రి 8 గంటలకు హైస్కూల్

ఓల్డేజ్ హోంకు రూ. 2 లక్షల విరాళం

యానా: ఎందరో వృద్ధులకు, అనాధులకు అండగా నిలుస్తున్న యానా ఓల్డేజ్ హోంకు 20 వసంతాల వేడుకలు చూసి స్పందించి ఒక దాత రూ. 2 లక్షల విరాళాన్ని ఓల్డేజ్ హోం కోఆర్డినేటర్ పి. గంగయ్యకు చెక్కును అందచేశారు. పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి శ్రీనిధిరావు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులుగా ఉన్న యానా ఓల్డేజ్ హోం రెండు దశాబ్దాలుగా కష్టాలలో, అపదలలో చిక్కుకున్న వేలాదిమంది అభాగ్యులకు అండగా నిలుస్తుండటంతో అనపర్తికి చెందిన దాత సత్తి వెంకటరెడ్డి, కాంతమ్మ, కొచ్చూరి వెంకటరెడ్డి, మణిహంస దంపతుల మనుమడు సత్తి అభిషేకరెడ్డి ఓల్డేజ్ హోంకు చెక్కు రూపేణ రెండు లక్షలు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తి త్రినాధరెడ్డి, గిరిషా బాలశ్రీనిధిరెడ్డి, పట్నా రామకృష్ణ సి హెచ్ మురళీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఐకు విడోలు

యానా: యానా పోలీస్ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించి పుదుచ్చేరి విలియంసూరుకు బదిలీ అయిన ఎస్ఐ వి. శివకుమార్కు ఘనంగా విడోలు బలికారు. ఈ సందర్భంగా యానా పోలీస్ స్టేషన్లో అధికారులు, సమకూర్చి విడోలు సభలో ఆయన సేవలను పోలీసులు కొనయాడి, అనంతరం మెమోంటాలో మార్గాలవలతో ఘనంగా సత్కరించి విడోలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ నితినీహల్, సీబి గిడ్డ సత్యనారాయణ, కోస్టల్ సీబి ఎ. సెల్వమ్, ఎస్ఐలు కె. సుబ్బారాజు, బి. అల్పనరాజు, బి. కనకారావు, ఎ. నూకరాజు, ఎవిఐలు ఇతర పోలీసు ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యోగా పోటీలకు విద్యార్థిని ఎంపిక

తాళ్ళోపు: జాతీయ స్థాయిలో జరిగే యోగా పోటీలకు తాళ్ళోపు విద్యార్థిని పేరూరి దివ్యశ్రీ కీర్తి ఎంపిక అయ్యింది. ఈ నెల 9-10 తేదీలలో నర్సిపట్నంలో రాష్ట్ర యోగా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పోటీలలో ప్రతిభ చూపి జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయినట్లు మార్గదర్శి సుగ్రాల్ ప్రసాద్ ని. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ నెల 29 వ తేదీలో చెన్నైలో జరిగే పోటీలలో పాల్గొననుట్లు తెలిపారు.

16 నుంచి రేషన్ డీలర్ల సమ్మె

కాజులూరు: తమ డిమాండ్లు పరిష్కారం కోరుతూ ఈ నెల 16 నుంచి ముకుమ్మడిగా సమ్మె చేపట్టనున్నట్లు మండల, రేషన్ డీలర్ల సంఘం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు పలువురు రేషన్ డీలర్లు, మండల రెవెన్యూ కార్యాలయం ఎదుట గురువారం కొద్దిసేపు ఆందోళన చేపట్టి, తహశీల్దార్ ఎస్ పోతురాజుకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ప్రభుత్వం వారు స్పందించి డీలర్లకు ఇవ్వవలసిన గౌరవ వేతనం ప్రకటించాలి, క్లింటుకు రూ. 50 రూ. కమిషన్ వెంటనే అమలుచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరద శేషారావు, కొండలరావు, గెడ్డల సుధర్శనరావు, కె. శేషురత్నం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి మ్యూజిక్ పోటీలకు అర్హత సాధించిన డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు ...



చోడవరం : ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అంతర్ కళాశాల ఎస్.ఎస్.ఎస్. యువజనోత్సవంలో స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థి పి.శేఖర్ (బి.కాం) విద్యార్థి ప్రథమ స్థానాన్ని సాధించి, రాష్ట్రస్థాయి మ్యూజిక్ పోటీలకు అర్హత సాధించినట్లు ప్రెసిడెంట్ ఐ.విజయబాబు గురువారం విలేజ్ లులకు తెలియజేశారు. ఈ నెల 14 నుండి 21 వరకు తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించే పోటీలకు వీరు అర్హత సాధించినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులకు అధ్యాపకులు, సిబ్బంది అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎస్.ఎస్. పి.బి. బి.పద్మ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయిన విద్యార్థిని పి.శేఖర్ కు అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది అభినందనలు తెలియజేశారు.

టీ.డి.పి., వై.సి.పి.లను ఓడించండి సి.పి.ఎమ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సి.ఎచ్.నర్సింగరావు



అరకు: అరకులోని నియోజక వర్గానికి సి.పి.ఎమ్ పార్టీ విప్లవ సమావేశం గిరిజన సంఘం భవనంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సి.పి.ఎమ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సి.ఎచ్.నర్సింగరావు పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాబోయే ఎన్నికలకు సి.పి.ఎమ్ పార్టీ శ్రేణులు సన్నద్ధం కావాలని ప్రజల వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూనే టి.డి.పి ని ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోని వై.సి.పి ని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. సి.పి.ఎమ్ పార్టీని గెలిపిస్తే ప్రజల కోసం పనిచేస్తుంది. ఎక్కడ ఏ

తెలుగు అధికారిని సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా నియమించాలి

యానా: యానా సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా తెలుగు అధికారిని నియమించాలని పలు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసులో భూ రిజిస్ట్రేషన్లలో అవినీతి హెచ్చుస్థాయిలో భూగతులందరి దీనిని అరికట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు అనేక సార్లు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడంలేదని ఆందోషించారు. ఒక్కొక్క రిజిస్ట్రేషన్ కు అక్రమంగా లబ్ధిదారుల నుండి దళారులు, లోబర్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్ల సుమారు రూ. 20 నుండి 30 వేలు వరకు ముడుపుల రూపాన తీసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఉదయం తొమ్మిది గంటల నుంచి రాత్రి ఏడుగంటల వరకు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో ఈ రిజిస్ట్రేషన్ల తరంగాం జరుగుతుందని ఆరోపించారు. ఈ ముడుపు తీసుకుంటున్నవారిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం వారి అగణ్యమైన మితిమీరిపోతున్నాయన్నారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో తెలుగు అధికారి లేకపోవడం వలన, తమిళ అధికారి ఉండటం వలన దళారులు రాజ్యమేలుతున్నారని ఆరోపించారు. రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్ శాఖలకు చెందిన డిప్యూటీ తహశీల్దారులను సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా నియమించడం వలన దృవీకరణ పత్రాలకోసం దరఖాస్తుచేసుకున్న లబ్ధిదారులు అభీను వద్ద పడిగావులు పడుతున్నారని మరోవక్క, ఓటర్ల నమోదు అధికారిగా బాధ్యతలు నిర్వహించావలసి ఉన్నప్పటికీ వాటికి ఎగనామమం పెట్టి సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసులోని రిజిస్ట్రేషన్లు కొరకే అధిక సమయం కేటాయిస్తున్నారని ఆరోపించారు. భూ రిజిస్ట్రేషన్లు సాయంత్రం 4.30 లోపు ముగించవలసి ఉన్నప్పటికీ వాటిని ఖాతురు చేయకుండా కోససాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. యానాలోని ఈ అవినీతి జాడ్యం రోజురోజుకు పెరిగిపోతుందని ఈ రిజిస్ట్రేషన్లపై విజిలెన్స్ అధికారులతో దర్యాప్తుచేయించి సంబంధిత అధికారులపై కేసులు నమోదుచేసి చట్టపరమైన చర్యలు చేపట్టాలని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. తెలుగు అధికారిని నియమించేలా ప్రభుత్వం తక్షణం చర్యలు చేపట్టాలని లేని యెడలా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం వద్ద సినీ కెమెరాలు ఏర్పాటుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఘనంగా సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర షష్టి మహోత్సవం



రావులపాలెం: సకల దోషాలను హరించేవాడు, ఆది దంపతుల పుత్రుడు, ప్రపంచ ఆరాధ్యుడు, భక్తులు కోరినంతనే వెంటనే తీర్పు షణ్ముఖుడు సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి మూర్తికి శుద్ధ షష్టిోజనం సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దర్శనం చేసుకోవడం వల్ల జాతకరిత్యా సకల దోషములు తొలగి, సంపూర్ణ శరీర ఆయు రారోగ్యములు, అష్టేశ్వర్యములు కలిగి, నాగ దోషములు తొలగి, సుఖశాంతులతో ఉంటారని వేద పండితులు తెలిపారు. గురువారం షష్టి మహావర్షదినం పురస్కరించుకొని మండలం లోని అన్ని సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర ఆలయాలు భక్తులతో తెల్లవారుఝాము నుండి కిటకిటలాడాయి. రావులపాలెం శివాలయ ప్రాంగణంలో వేంచేసియున్న శ్రీ వల్లీ దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి బుధవారం రాత్రి అత్యంత వైభవంగా వైవాగమ ఆచారం ప్రకారం

మోగా రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన ...

చోడవరం : పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో సాకెత్ ఫౌండేషన్ (గాజువాక), కమ్యూనిటీ రూరల్ మెడికల్ ప్రాక్టీషన్లర్లు, డిగ్రీ కళాశాల ఎస్.ఎస్.ఎస్. వాలంటీర్లు, విశ్వనాథ ట్రైపు ఇన్స్టిట్యూట్ కార్యాలయం గురువారం సంయుక్తంగా నిర్వహించిన మోగా రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. సంజీవని బ్లడ్ బ్యాంక్ (విశాఖ) వైద్యుల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించిన 9వ రక్తదాన శిబిరంలో సుమారు 200 మంది యువత, ప్రజలు పాల్గొన్నట్లు నిర్వాహకులు

జనసేనతోనే ప్రజా సంక్షేమం సాధ్యం - సుందరపు విజయకుమార్



యలమంచిలి: జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే ప్రజలకు శతశాతం ఆ పథకాలు అందుతాయని పార్టీ నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు సుందరపు విజయకుమార్ అన్నారు. యలమంచిలి మండలంలో గురువారం సోమలింగపాలెం, కొత్తలి గ్రామాలలో ఇంటింటికి జనసేనపార్టీ కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ అవసరాలు తీరే విధంగా సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వడంలో ప్రభుత్వాల విఫలమయ్యాయ

మల్కాపురంలో ఘనంగా శ్రీ సుబ్రమణ్యస్వామి షష్టి మహోత్సవాలు



మల్కాపురం: పారిశ్రామిక ప్రాంతం మల్కాపురంలో శ్రీ సుబ్రమణ్యస్వామి షష్టి మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆ ప్రాంతంలోని చింతామణి దేవాలయంలోను, సింధియా

అమలాపురం మున్సిపల్ చైర్మన్ గా యాళ్ళ నాగసతీష్ - చైర్మన్ ఏకగ్రీవం - వైస్ చైర్మన్ ఎన్నిక వాయిదా - చైర్మన్ అభినందించిన ఎమ్మెల్యే ఆనందరావు



అమలాపురం : అమలాపురం మున్సిపల్ చైర్మన్ గా యాళ్ళ నాగసతీష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అమలాపురం పురపాలక సంఘం చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవికి ఎన్నికలు జరిగాయి. ఎన్నికల అధికారిగా జాయింట్ కలెక్టర్ 2 ఆర్.సతీబాబు వ్యవహరించారు. ఎన్నికలలో చైర్మన్ గా యాళ్ళ నాగసతీష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రక్రియను జెసి 2 ప్రారంభిస్తూ అమలాపురం పురపాలక సంఘానికి చైర్మన్ గా ఉన్న చిక్కల వినాయకరావు, వైస్ చైర్మన్ గా ఉన్న పెచ్చెట్టి విజయలక్ష్మిలు రాజీనామాలు చేయగా వారి రాజీనామాను పురపాలక కౌన్సిల్ ఆమోదించింది ఈ నేపథ్యంలో చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవులకు ఎన్నిక నిర్వహిస్తున్నామని కౌన్సిల్ లో 30 మంది సభ్యులతో పాటు, ఎన్ఎస్ అఫిషియో సభ్యుడు ఎమ్మెల్యేతో 31 మంది సమావేశానికి హాజరయ్యారని ఎన్నికల ప్రక్రియ జరిగేందుకు కోరం 16 మంది సభ్యులు ఉండాలని, 31 మంది సభ్యులు ఉండడంతో ఎన్నిక నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. పురపాలక సంఘ టిడిపి చైర్మన్ అభ్యర్థిగా 4వ వార్డు నుండి ఎన్నికైన యాళ్ళ నాగసతీష్ ను తాజా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్, 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ చిక్కల వినాయకరావు ప్రతిపాదించగా 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ మట్టపర్తి

శ్రీరామమూర్తి బలపరచారు. దీనిలో కౌన్సిల్ లో చైర్మన్ అభ్యర్థిగా రెండో అభ్యర్థి పోటీలో తేకపోవడంతో చైర్మన్ గా యాళ్ళ నాగసతీష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. యాళ్ళ నాగసతీష్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన దృవీకరణ పత్రాన్ని ఎన్నికల అధికారి ఆర్.సతీబాబు అందచేశారు. అనంతరం చైర్మన్ గా ఎన్నికైన యాళ్ళ నాగసతీష్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యులు 22 మంది సభ నుండి వెళ్ళిపోవడంతో సమావేశంలో వైసిపికి చెందిన ఏడుగురు కౌన్సిలర్లు, స్వతంత్ర కౌన్సిలర్ దొమ్మేటి పరశురాముడుతో కలిపి ఎనిమిది సభ్యులు సమావేశంలో ఉన్నారు. అనంతరం వైస్ చైర్మన్ పదవి ఎన్నికల విషయంలో కోరం తేకపోవడంతో వైస్ చైర్మన్ ఎన్నిక వాయిదా పడినట్లు ఎన్నికల అధికారి, జాయింట్ కలెక్టర్ 2 ఆర్.సతీబాబు ప్రకటించారు. ఈ ఎన్నికలో ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు, టిడిపి కౌన్సిలర్లు పెచ్చెట్టి విజయలక్ష్మి, మట్టపర్తి శ్రీరామమూర్తి, ఆళ్ళి ఆదినారాయణ(అదిబాబు), దున్నాల దుర్గారావు, నేదునూరి సామిత్రి, తిక్కరెడ్డి ఆదిలక్ష్మి, సరిదే నాగరాజకుమారి, దేవపల్లి శాంతికుమార్, నాగబత్తుల సునీత, జంగా స్వర్ణ కనకదుర్గ, వెలిగట్ల రామలక్ష్మణరావు, వస్మా, ఏడుకొండలు, గుబ్బల కృష్ణమూర్తి, చిక్కల వినాయకరావు, అబ్బిరెడ్డి వెంకట నాగేశ్వరరావు, దంతులూరి వెంకటనారాయణ సత్యనారాయణరాజు, దంగంటి విజయగిరి, యక్కల సాయిలక్ష్మి, బండారు సత్యనారాయణ, నల్లా శ్రీదేవిపార్వతి, గంపల నాగలక్ష్మి, వైసిపి కౌన్సిలర్లు సంసాని శ్యామలాదేవి, వాసంఆళ్ళి సత్యం, మట్టపర్తి రజనీకుమారి, చెల్లబోయిన శ్రీదేవి, చెల్లబోయిన శ్రీనివాసరావు, కమూజు లక్ష్మి గొవ్వాల వెంకటలక్ష్మిదేవి స్వతంత్ర కౌన్సిలర్ దొమ్మేటి పరశురాముడు, కోఆపర్వ మెంబర్లు కైరం నరసింహారావు, నవాజ్ జేగం, వెలి రిప్పన్, పురపాలక టిడిపి వివేక స్వామి, మున్సిపల్ కమిషనర్ సిహెచ్ వివివెన్.బావిరాజు, తహసీల్దార్ బండి జేబిజ్ఞానాంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు. చైర్మన్ గా ఎన్నికైన నాగసతీష్ ను ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చిక్కల గణేష్, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పెచ్చెట్టి విజయలక్ష్మి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు అభినందించారు.

చిత్రభాను

అదంటే పిచ్చి: బిగ్ బాస్ భానుశ్రీ

బిగ్ బాస్ తెలుగు సీజన్ 2లో పాల్గొన్న భానుశ్రీ తనకంటూ ప్రత్యేకమైన అభిమానులను సొంతం చేసుకుంది. బిగ్ బాస్లో ఆమె మధ్యలోనే ఎలిమినేట్ కావడంతో చాలా మంది నిరాశ పడ్డారు. అయితే ఈ షో నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత భానుశ్రీ 'థీ జోడి' కి కమియోంట్ ఇవ్వడం అభిమానుల్లో సైతం ఆనందాన్ని నింపింది. అయితే ఉన్నట్టుండి భానుశ్రీ 'థీ జోడి' షో నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఆమె ఎందుకు ఈ షో నుంచి వెళ్లిపోయారు? అనే విషయంలో క్లారిటీ లేక పోవడంతో అభిమానులు సైతం ఖంగుతిన్నారు. తాజాగా ఆమె ఈ విషయమై క్లారిటీ ఇచ్చారు. 'థీ జోడి' నుంచి నేను బయటకు రావడానికి కారణం బిగ్ బాస్ అగ్రిమెంట్. అగ్రిమెంట్ 6 నెలల పాటు ఉంది. 3 నెలలు బిగ్ బాస్ షో కోసం... షో అయిపోయిన తర్వాత మిగతా 3 నెలలు స్టూట్ మాలోనే మేము వర్క్ చేయాలి... అని భానుశ్రీ తెలిపారు. ఆ విషయం తెలియక నేను 'థీ జోడి' ఒప్పుకోవడం జరిగింది. వెంటనే నాకు 'స్టూట్ మా' నుంచి ఫోన్ వచ్చింది. అగ్రిమెంట్ ప్రకారం ఇతర ఛానల్స్లో చేయడానికి కుదరదు అని చెప్పారు. దీంతో బయటకు రాక తప్పలేదు అని భానుశ్రీ స్పష్టం చేశారు.

ఈ విషయంలో 'స్టూట్ మా' వాళ్లను ప్లీజ్ అని వేడుకున్నాను. కానీ ఈ విషయంలో మేము ఏమీ చేయలేమని చెప్పారు. ఇందులో మొత్తం 18 మెంబర్స్ ఉన్నారు. ఒకరికి మేము వెసులుబాటు ఇస్తే మిగతా అందరికీ ఇవ్వాలి ఉంటుంది. దీని వల్ల చాలా ఇబ్బందులు వస్తాయి... మీరు బయటకు రావాలి అని చెప్పారని భానుశ్రీ తెలిపారు. నేను అగ్రిమెంటు మీద రెస్పెక్టుతో బయటకు రావడం జరిగింది. దాని గురించి నానా రకాలుగా



మాట్లాడుకున్నాను. కానీ అసలు విషయం ఇదీ... కానీ తప్పకుండా మళ్ళీ 'థీ జోడి'కి వస్తాను అని భానుశ్రీ వెల్లడించారు.

మీరు ఢీలో ఉంటే బావుంటుంది... అని ఓ అభిమాని అడగగా నేను కూడా చాలా హెర్సాస్ పెట్టుకున్నాను. నాకు డాన్స్ అంటే పిచ్చి. అది కూడా మంచి షో... పొలుసుండుకు చాలా బాధ పడ్డాను...

అని భానుశ్రీ తెలిపారు.

కొశల్ మీతో మాట్లాడుతున్నారా? అని ఓ అభిమాని ప్రశ్నించగా... కొశల్ ను బర్త్ డేకు ఇన్వైట్ చేశాను. రెండు సార్లు ఫోన్ చేస్తే తను లిఫ్ట్ చేయలేదు. వాట్సాప్ లో మెసేజ్ పంపాను. చూశాడు కానీ ఇప్పటికీ వరకు రిపై ఇవ్వలేదు... అని భానుశ్రీ తెలిపారు.

నాని, నిఖిల్ కలయికలో..



తెలుగులో మల్టీస్టారర్ సినిమాల జోరు కొనసాగుతున్నది. స్టార్డమ్, ఇమేజ్లతో సంబంధం లేకుండా కథ బాగుంటే స్టార్ హీరోలు సైతం మల్టీస్టారర్ సినిమాల్లో నటించడానికి ఆసక్తిని ప్రదర్శిస్తున్నారు. నాగార్జునతో కలిసి నటించిన మల్టీస్టారర్ చిత్రం దేవదాసిలో చక్కటి విజయాన్ని దక్కించుకున్నారు నాని. తాజాగా ఆయన మరో మల్టీస్టారర్కు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. సమ్మోహనం సినిమాతో విమర్శకుల ప్రశంసల్ని అందుకున్నారు దర్శకుడు మోహన్ కృష్ణ ఇంద్రగంటి. తన తదుపరి చిత్రాన్ని మల్టీస్టారర్ కథాంశంతో తెరకెక్కించబోతున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. ఇటీవలే ఈ చిత్ర స్క్రిప్ట్ వర్క్ పూర్తయింది. ఈ సినిమాలో నాని, నిఖిల్ హీరోలుగా నటించబోతున్నట్లు సమాచారం. కథలోని వైవిధ్యత నచ్చడంతో వీరిద్దరు ఈ సినిమాలో నటించడానికి సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. ఇద్దరి పాత్రలకు సమప్రాధాన్యత ఉండే విన్నూత్న కథా చిత్రమని చెబుతున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఈ చిత్రం పెట్నోపైకి రానున్నట్లు సమాచారం. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించబోతున్నారు.

తొలి ప్రేమ అనుభూతులు



రామ్ కార్తిక్, ప్రనాలి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం మంచు కురిసే వేళలో. బాల బోడెపూడి స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్ర టీజర్ను ఇటీవల దర్శకుడు మారుతి విడుదలచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టీజర్ అందంగా ఉంది. ఫాటోగ్రఫీ, లోకేషన్లు అద్భుతంగా ఉన్నాయి. యూనిట్ అందరికీ ఈ చిత్రం మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టాలని కోరుకుంటున్నాను అని తెలిపారు. దర్శకనిర్మాత బాల మాట్లాడుతూ తొలి ప్రేమ అనుభూతులకు అందమైన ద స్వర్గరూపమిది. రేడియోజాకీగా పనిచేసే ఓ యువకుడి మనసును తొలచాపులోనే గీత అనే యువతి దోచేస్తుంది. ఆమె కోసం అన్వేషించే క్రమంలో ఆ యువకుడికి ఎలాంటి పరిణామాలు ఎదురయ్యాయి? తన ప్రేమను గీతకు ఎలా వ్యక్తంచేశాడు? అన్నది ఆకట్టుకుంటుంది. నవ్వమైన కథ, కథనాలతో తెరకెక్కించిన స్వచ్ఛమైన ప్రేమకథా చిత్రమిది. నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. ఈ నెలలో ఆడియో, డిసెంబర్లో సినిమాను విడుదలచేస్తాం అని తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శ్రవణ్ భరద్వాజ్, కెమెరా: తిరుజ్జాన, ప్రవీణ్ కుమార్ పంకులూరి.

సరికొత్త మజిలీ

తెలుగు చిత్రసీమలో విజయవంతమైన జోడిగా గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్నారు రియల్ లైఫ్ కపుల్ నాగవైతన్య, సమంత. పెళ్లి తర్వాత వీరిద్దరు కలిసి ఓ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. నిన్ను కోరి ఫేమ్ శివ నిర్మాణ దర్శకుడు. పైన్ స్క్రిప్స్ పతాకంపై సాహు గారపాటి, హరీష్ పెద్ది నిర్మిస్తున్నారు. నేడు నాగవైతన్య జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ విభిన్నమైన కథాంశంతో రూపొందుతున్న రొమాంటిక్ డ్రామా ఇది. పెళ్లి తర్వాత ఓ జంట జీవనగమనంలో బొటుచేసుకున్న సంఘటనల సమాహారమే ఈ చిత్ర కథ. నాగవైతన్య, సమంత కలయికలో వస్తున్న నాలుగో సినిమా ఇది. కొద్ది రోజులుగా వైజాగ్లో ప్రధాన తారాగణంపై కీలక



సన్నివేశాల్ని చిత్రీకరించాం. ఈ షెడ్యూల్ పూర్తయింది. తదుపరి షెడ్యూల్ను ఈ నెల 26 నుంచి హైదరాబాద్లో తెరకెక్కిస్తాం. నలభై శాతం చిత్రీకరణ పూర్తయింది.

దివ్యాంశ కొశల్ మరో కథానాయికగా నటిస్తున్నది అని తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి మజిలీ అనే పేరు పరిశీలనలో ఉన్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తనికెళ్ల భరణి, రావురమేష్, పోసాని క స్వప్నమరళి, సుబ్బరాజు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: విష్ణుశర్మ, సంగీతం: గోపీనందర్, కళా దర్శకత్వం: సాహిసురేష్.



శుభవార్త సిద్ధం?

అగ్ర కథానాయిక అనుష్క పెళ్లికి సంబంధించిన వార్తలు గత కొన్ని నెలలుగా దక్షిణాది సిని వర్గాల్లో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నాయి. ఈ బెంగళూరు సోయగం ఈ ఏడాది పెళ్లిపీటలెక్కబోతుందని కథనాలు వచ్చాయి. అయితే వీటిపై అనుష్క ఎప్పుడూ పెద్దవి విప్పలేదు. మీడియా సమావేశాల్లో కూడా పెళ్లి ప్రస్తావన వస్తే సున్నితంగా ప్రశ్నను దాటవేసేది. తాజాగా ఈ అమ్మడు ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో పోస్ట్ చేసిన ఫోటో ఒకటి పెళ్లి వార్తలకు బలం చేకూర్చేలా ఉంది. తన పాదాన్ని చూపిస్తూ మణ్డెలను పోలిన ఆకులను కాలి బొటనవేలు మధ్య ఉంచుకున్న ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఈ ఫోటోకు క్యాప్షన్ అవసరం లేదు అనే వ్యాఖ్యను జత చేసింది అనుష్క. కాలి మణ్డెల ఆకృతిని చూపించడం పెళ్లికి చిహ్నమేనని పలువురు నెటిజన్లు ఆసక్తిగా కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. కల్యాణ గంటలు మోగనున్నాయి...మీ పెళ్లి శుభవార్త కోసం మేమంతా ఎదురుచూస్తున్నాము అంటూ ఈ ఫోటోపై అభిమానులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. కొందరెమో మిమ్మల్ని పెళ్లిడబోయే అద స్పష్టంతుడెవరూ..? అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. అభిమానుల వ్యాఖ్యలపై అనుష్క సమాధానమివ్వలేదు. ఏదీఏమైనా అనుష్క ఇన్స్టాగ్రామ్ తాజా చిత్రం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. భాగమతి చిత్రంతో ప్రేక్షకులముందుకొచ్చిన అనుష్క తన తదుపరి సినిమాకు సంబంధించిన వివరాల్ని ఇంకా వెల్లడించలేదు.

ప్రణయంలో పదనిసలు



అందమైన అమ్మాయి మోముపై కోపం కూడా అలంకారమై భాసిల్లుతుందని అంటారు. ఆ అమ్మాయి చక్కటి సొందర్ గర్ల. అయితే కొంచెం కోపమెక్కువ. ఇక అబ్బాయికి అమ్మాయింటే ప్రాణం. నచ్చిన నెచ్చెలి ప్రేమకోసం ఓపికగా ప్రయత్నిస్తుంటాడు. భిన్న ధర్మాలైన ఈ ఇద్దరి ప్రేమాయణంలోని పదనిసలు ఏమిటి? ప్రతి విషయంలో ముక్కుసూటిగా ఉండే అమ్మాయి మనసు గెలుచుకోవడానికి ఆ యువకుడు చేసిన ప్రయత్నాలు ఏమిటో తెలియాలంటే మా సినిమా చూడాలి అంటున్నారూ హను రాఘవపూడి. ఆయన దర్శకత్వంలో శర్వానంద్, సాయిపల్లవి జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం పడి పడి లేచే మనసు. శ్రీలక్ష్మి వెంకటేశ్వర సినిమాస్ పతాకంపై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 21న విడుదలకానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ ఫిల్మ్ గడ్ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ కు 3.5 మిలియన్ విక్రణలు లభించాయి. ప్రేమలోని అందమైన అనుభూతులకు ద స్వర్గరూపంలా ఉంటుంది. ఈ నెల 12న లైటిల్ పాటను విడుదల చేయబోతున్నాం అన్నారు. మురళీశర్మ, సునీల్, ప్రయత్నాలు ఏమిటో తెలియాలంటే మా సినిమా చూడాలి అంటున్నారూ హను రాఘవపూడి. ఆయన దర్శకత్వంలో శర్వానంద్, సాయిపల్లవి జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం పడి పడి లేచే మనసు. శ్రీలక్ష్మి వెంకటేశ్వర సినిమాస్ పతాకంపై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 21న విడుదలకానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ ఫిల్మ్ గడ్ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ కు 3.5 మిలియన్ విక్రణలు లభించాయి. ప్రేమలోని అందమైన అనుభూతులకు ద స్వర్గరూపంలా ఉంటుంది. ఈ నెల 12న లైటిల్ పాటను విడుదల చేయబోతున్నాం అన్నారు. మురళీశర్మ, సునీల్, ప్రయత్నాలు ఏమిటో తెలియాలంటే మా సినిమా చూడాలి అంటున్నారూ హను రాఘవపూడి. ఆయన దర్శకత్వంలో శర్వానంద్, సాయిపల్లవి జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం

ఆంధ్రప్రదేశ్ నాలెడ్జ్ హబ్ గా తయారు చేస్తా

విశాఖను మెగా సిటీగా అభివృద్ధి చేస్తా .. రూ. 376 కోట్లతో ఐహబ్ నిర్మాణం రూ. 3 కోట్లతో చిల్డ్రెన్ టౌన్ ట్యాంక్ బండ్ తరహా అభివృద్ధి సి.ఎం. చంద్రబాబునాయుడు



ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటాశ్రీనివాసరావు, విశాఖ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణ, కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, జిల్లా చైర్ పర్సన్ లాలం భవాని, మాజీ మంత్రి ఆర్.ఎస్.డి.పి అప్పలనర్సింహారాజు, డి.ఎల్.డి.ఎ చైర్మన్ గాడు వెంకటప్పడు, ఎ.ఎం.సి చైర్మన్ కొరాడ నాగభూషణరావు, భీమిలి ఎం.పి.సి. యరబాల, క్రీష్ణవేణి ఆనీల్ ప్రసాద్, జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు కురిమిని లీలావతి, భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటా సూరారాజు, రవ్వ వెంకటరావు, కొరాడ. రాజబాబు, కొప్పల కృష్ణ, పి.యో.గి, గిడుతురి శ్రీనివాసరావు, టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమునిపట్నం : తగరపువలస బంతాబు మైదానంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ నాలెడ్జ్ హబ్ గా తయారు చేయాలన్నదే నా ఆకాంక్ష అని అన్నారు. భీమిలిలో నిర్మించనున్న ఎడ్యుకేషనల్ హబ్ కోసం తగరపువలసలో శంకుస్థాపన చేయడానికి ఆయన విచ్చేశారు. ఎ.పి.సి నాలెడ్జ్ హబ్ గా తయారు చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర విభజన తరువాత ఆంధ్రప్రదేశ్ రూ.16వేల కోట్లు లోటు బడ్జెట్తో ఉందని అన్నారు. అయినా సరే సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసినట్లు తెలిపారు . విశాఖను సుందరీకరణం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అందులో భాగంగా నే 376 కోట్లతో ఐహబ్ కు శంకుస్థాపన చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో మోడీ ఇచ్చిన వాగ్దానాలు నిలుపుకోలేదని అన్నారు. ఎలక్షన్ మేనిఫెస్టోలో నూటికి నూరు శాతం చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర విభజన తరువాత ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదాయం 46శాతం ఉంటే, జనాభా 56శాతం ఉన్నాడని . అయినా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను మరింత అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు. ఇటీవలే అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసామని. రాష్ట్రంను తాకట్టు పెట్టేస్తే వైకాపా అని అన్నారు. భీమిలిలో స్థానిక మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు సమస్యలు చెప్పారని సి.ఎం అన్నారు. భీమిలిలో 100పడకల ఆసుపత్రి ,కళ్యాణ మండపం, తగరపువలసలో ఆర్టీసీ డిపో, పంచగ్రామాల్లో కృష్ణాపురం, పద్మాభం, నారాయణరాజుపేట, బోని, ముచ్చెర్ల ఇనాం పరిష్కారం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అంతే కాకుండా చిల్డ్రెన్ టౌన్ చిల్డ్రెన్ ట్యాంక్ బండ్ తరహాలో 3కోట్ల తో అభివృద్ధి చేయడం, అదేవిధంగా చిట్టి వలస జ్యూట్ మిల్లు సమస్య పరిష్కరించబడాలని గంటాకు చెప్పారు.

భీమిలి బీచ్ పార్క్ ఇరవై కోట్లతో అభివృద్ధి భీమునిపట్నం: స్థానిక నోవాలెట్ దగ్గర వున్న బీచ్ పార్క్ ను లక్ష్యవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు, మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావులు సందర్శించారు. బీచ్ పార్క్ ను ఇరవై కోట్లతో అభివృద్ధిచేయటకు దానిలో తో పాటు 1.3 కిలో మీటర్ల రిటైలింగ్ వాల్ ఏట్ సిటింగ్, అలాగే మునిసిపల్ జోనల్ కార్యాలయం నుండి పోలమాంబ గుడి వరకు డబుల్ రోడ్, అలాగే సైకిలింగ్ ట్రాక్ మునిసిపల్ జోనల్ కార్యాలయం నుండి ఎర్రమట్టి దిబ్బలు వరకూ వాటర్ డ్రైన్లు, పార్క్ లో మౌలిక వసతులతో అభివృద్ధి చేస్తారని ఇంజనీర్ లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ పనులను త్వరగా మొదలు పెట్టాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ,జే.సి.సృజన, బసంత్ కుమార్, హరినారాయణ, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మొదటి మార్గశీర లక్ష్మీవారం భక్తజన సందోహం



విశాఖపట్నం : బురుజుపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీ కనకమహా లక్ష్మీ అమ్మవారి దేవస్థానంలో మొదటి లక్ష్మీవారం అమ్మవారికి వేదమంత్ర ముల నడుమ, నాదస్వర సుస్వరములతో ప్రత్యేక పూజలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మొదటి పూజలో విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ పి.వి.ఎస్.మాధవ్, ఆలయ ఉప కలెక్టర్, కార్యనిర్వహణాధికారి వీ.వి.జ్యోతి మాధవి పాల్గొన్నారు. పూజ అనంతరం భక్తులకు అమ్మవారి దర్శనాలు కల్పించడం జరిగింది. ఈ మార్గశీరమాసాశ్రయములు సందర్భంగా భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా వేలాదిమంది భక్తులకు విశాఖ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వారి సహకారంతో మంచినీరు, దేవస్థానం వారు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అన్న ప్రసాద వితరణ 4000 మందికి చేయటం జరిగింది. సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం గోద నరసింహారావు వారిచే లలితా సంగీతం భక్తులకు ఎంతగానో అలరించింది. మార్గశీర మాసం మొదటి లక్ష్మీవారం సందర్భంగా అమ్మవారి దర్శనానికి ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించడం జరిగింది.

సకల దోష నివారిణి సుబ్రహ్మణ్య పూజ



పెందర్లు: సుబ్రహ్మణ్య స్వామిని అభిషేకించి, పూజ చేసిన మానవులకు కాలనర్మదోషం, చర్యవ్యాధులు, గ్రహదోషాలు, సమస్త లోపాలు తొలగి సుఖశాంతులతో ఉంటారని, పీఠ ప్రాంగణంలోగల సుబ్రహ్మణ్య స్వామి చాలా మహిమాన్వితులు అని షణ్ముక స్వామి వార్య జగద్గురు శంకరాచార్య విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహా స్వామి భక్తులకు అభిభాషించారు. సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి సందర్భంగా పీఠ ప్రాంగణంలో నెలకొన్న సుబ్రహ్మణ్య స్వామి విగ్రహానికి పంచామృతాలు నిర్వహించి, తదనంతరం విశేష అలంకరణ, ప్రత్యేక పూజలు, హారతులు నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయంలోగల దక్షిణామూర్తి ఆలయం నుండి హారోహార అంటూ భక్తులు తన్మయత్వంతో పాలకావిడి ఊరేగింపుగా నిర్వహించారు. సాయంత్రం అత్యంత వైభవోపేతంగా శ్రీ వల్లీ దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వార్ల కల్యాణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలు ఉత్తర పీఠాధిపతి బాలస్వామి పర్యవేక్షణలో నిర్వహించబడినాయి.

సూర్యలంకలో ఘనంగా క్రాస్ బౌ-18



విశాఖపట్నం: సదరన్ ఎయిర్ కమాండ్ క్రాస్ బౌ-18 సైనిక యుద్ధ విన్యాసాలు పేరుతో విర్యహించి యుద్ధ విన్యాసాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ నెల 3 నుంచి 13 వరకు వీటిని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా సదరన్ ఎయిర్ కమాండ్ సూర్యలంక ఎయిర్ ఫోర్స్ స్టేషన్ వద్ద పలు యుద్ధ విన్యాసాలు చేశారు. ఈ దేశంలో తయారైన ఆకాష్, ప్యూడర్, ఒనా-ఎక్-ఎమ్ తదితర మిస్సైల్ ప్రయోగాల పని తీరును, విన్యాసాలు నిర్వహించారు.

బాల్యవివాహాన్ని అడ్డుకున్న సిడిపిఐ శ్రీకళ

13 ఏళ్ల బాలికకు వివాహంపై బంధువులు వత్తాసు



గ్రామ కుల పెద్దలు కేట్ల మోహన్ కుటుంబ సభ్యులు ఎం.నాగపమ్మ సమక్షంలో మాడెం రాజు దంపతులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. తమ పెద్ద కూతురు ఇల్లు విడిచి మూడు నెలలు అవుతుంది. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం లేదు. అనుమానితులపై ఫిర్యాదు చేస్తే వదిలేశారు. బహుశా మేముంటే గిట్టనివారే ఇలా తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చి ఉంటారని అధికారులకు, సిడిపిఐ గ్రామస్థులు తెలిపారు. 18 సంవత్సరాలలోపు వివాహం జరుపవలసి అని వారి చేత వాగ్దానం రాయించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఎస్.మహేశ్వరి, కె.రాజేశ్వరి, కె.త్రేసుకుమారి, సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భీమునిపట్నంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటన దృశ్యాలు

వినియోగదారుల రక్షణ కోసం.. డిసెంబరు 31 తర్వాత క్రెడిట్/డెబిట్ కార్డులు బ్లాక్!

దిల్లీ: క్రెడిట్/డెబిట్ కార్డులను అప్ గ్రేడ్ చేసుకోండి అంటూ మీ ఫోన్ కు మెసేజులు వస్తున్నాయి.. మీరు వాటిని పట్టించుకోకుండా వదిలేస్తున్నారా.. అయితే డిసెంబరు 31 తర్వాత మీ కార్డులేవీ పనిచేయవు. అవునా.. ఎందుకు? కార్డులు బ్లాక్ కాకుండా ఉండాలంటే ఏం చేయాలి? మోసాపూరిత లావాదేవీల నుంచి వినియోగదారులను రక్షించేందుకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఇటీవల సరికొత్త మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. మ్యాగ్స్ట్రెస్ డెబిట్ కార్డులు ఉన్న ఖాతాదారులు వాటి స్థానంలో ఈఎంవీ చిప్ డెబిట్ కార్డులు తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. ఆయా బ్యాంకులు ఈ సేవలను పూర్తిగా అందించాలని, ఈ ఏడాది చివరిలోగా ప్రతి ఒక్కరూ చిప్ ఆధారిత కార్డులు తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. ఈ చిప్ ఆధారిత కార్డులను ఆరబీబి 2016 నుంచే తప్పనిసరి చేసింది. 2016 జనవరి 31 తర్వాత బ్యాంకు ఖాతాలు తెరిచిన కార్యక్రమంపై క్రెడిట్ లేదా డెబిట్ కార్డులను దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిని చిప్ ఆధారిత కార్డులే జారీ చేయాలని ఆరబీబి బ్యాంకులను ఆదేశించింది. అయితే అంతకుముందు నుంచి ఉన్న కార్డులను కూడా తప్పనిసరిగా మార్చాలని ఆరబీబి తాజాగా మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. దీంతో ఈ విషయంపై ప్రభుత్వ, ప్రయివేటు రంగ బ్యాంకులు ఇప్పటికే తమ కస్టమర్లకు సమాచారమందిస్తున్నాయి. ఈ ఏడాది డిసెంబరు 31లోగా మ్యాగ్స్ట్రెస్ డెబిట్ కార్డుల స్థానంలో చిప్ ఆధారిత కార్డులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని లేదంటే ఆ కార్డులను శాశ్వతంగా నిలిపివేస్తామని బ్యాంకులు హెచ్చరిస్తున్నాయి. ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ లేదా బ్యాంక్ బ్రాంచ్ కు వెళ్లి ఈ కార్డులను మార్చుకునే సౌలభ్యం ఉంది. మరి మీ కార్డులు చిప్ ఆధారిత కార్డులు కాదా అనే విషయాన్ని ఎలా తెలుసుకోవాలంటే.. మీ క్రెడిట్/డెబిట్ కార్డు ముందువైపు బంగారు రంగులో చిన్న చిప్ ఉంటుంది. అది ఉంటే మీది ఈఎంవీ కార్డ్. లేదంటే మార్కెట్ వాల్చీ ఉంటుంది.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

LOANS / లోన్స్

HAPPY HOMES

We arrange Business Loans
Mortgage Loans
Home Loans, Personal Loans
and Pvt. Loans... Etc.,

94902 33750